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И сказал Иисус ученикам Своим: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах (Лк.24:44).

1. Ученик – это высочайшее достоинство и высочайший ранг, которым обладает непосредственно, Сам Сын Божий.

Каждое утро Он пробуждает, пробуждает ухо Мое, чтобы Я слушал, подобно учащимся. Господь Бог открыл Мне ухо, и Я не воспротивился, не отступил назад (Ис.50:4-5).

2. Ученик – это величайшая добродетель, под которой строятся все остальные добродетели.

3. Ученик – это условие, на основании которого человек призван входить в Царство Божие являющееся наследием Сына Божьего.

4. Ученик – это выражение подлинного смирения, которое вызывает и обращает благоволение Бога к человеку, и свидетельствует о причастности этого человека к роду Бога.

Господи! Приклони небеса Твои и сойди; коснись гор, и воздымятся; блесни молниею и рассей их; пусти стрелы Твои и расстрой их; простри с высоты руку Твою, избавь меня и спаси меня от вод многих, от руки сынов иноплеменных, которых уста говорят суетное и которых десница - десница лжи. 

Боже! новую песнь воспою Тебе, на десятиструнной псалтири воспою Тебе, дарующему спасение царям и избавляющему Давида, раба Твоего, от лютого меча. Избавь меня и спаси меня от руки сынов иноплеменных, которых уста говорят суетное и которых десница – десница лжи  (Пс.143:5-11).

Соработа со стрелами Бога – это стратегия дающая право находиться, как под тению руки Божией, так и в Его колчане:

Слушайте Меня, острова, и внимайте, народы дальние: Господь призвал Меня от чрева, от утробы матери Моей называл имя Мое; и соделал уста Мои как острый меч; 

Тенью руки Своей покрывал Меня, и соделал Меня стрелою изостренною; в колчане Своем хранил Меня; и сказал Мне: Ты раб Мой, Израиль, в Тебе Я прославлюсь (Ис.49:1-3).

1.  Откровение Бога, связанное с нашим призванием или, с нашим новым именем, которое мы получаем от утробы матери.

2.  Соработа с Богом в соделывании своего языка, в оружие острого меча Господня.

3.  Соработа с Богом в покрытии самого себя, под кровом тени руки Божией.

4.  Соработа с Богом в соделывании своего языка, в оружие стрелы изострённой.

5.  Соработа с Богом в хранении самого себя, в Его славном колчане.

1.  Смысл, содержащийся в тени Руки Божией.
2.  Назначение тени Руки Божией в отношениях с Богом.
3.  Цена за право находиться под тению Руки Божией.
4.  Результаты от нахождения под кровом тени Руки Божией.

Тень Руки Божией – это такой покров, которым, покрывается Сам Бог, и от которого ставит Себя в зависимость Сам Бог, выраженная в Его изречённом Слове:

Тень Руки Божией – состоит из различных имён Бога, и в зависимости от обстоятельств, проявляет себя в качестве того имени, в котором нуждается находящийся под её покровом.

Тень Руки Божией – это делегированное владычество всех имён Бога, явленное в руке Сына Божьего, Иисуса Христа:

Тень Руки Божией – это великий свет Востока, представляющий Царство Небесное, сидящим в стране и тени смертной:

Тень Руки Божией – представляет Христа и Его служение, как Первосвященника и Ходатая Нового Завета:

Тень Руки Божией – это гарантия Бога, что однажды всякое Его даяние доброе и дар совершенный, в своё время исполнятся: 

Тень Руки Божией – это покров, которым Бог охраняет нас от скорби и окружает нас радостями избавления:

Тень Руки Божией – это облако, покрывающее находящихся в границах горы Сиона, от зноя днём, и свет, светящий в ночи над всяким местом горы Сиона:

Тень Руки Божией – служит знамением времени, указующим на наступление суда Божьего над домом Божиим:

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, в Руке крепкой и высокой:

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, в  Руке могущественной:

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, в Руке сильной:

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, в Руке Пастуха овец:

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, в Руке истребляющей одних, и одновременно, насаждающей на их место других:

Ты рукою Твоею истребил народы, а их насадил; поразил племена и изгнал их (Пс.43:3).

И сказал Самуил Саулу: худо поступил ты, что не исполнил повеления Господа Бога твоего, которое дано было тебе, ибо ныне упрочил бы Господь царствование твое над Израилем навсегда; но теперь не устоять царствованию твоему; 

Господь найдет Себе мужа по сердцу Своему, и повелит ему Господь быть вождем народа Своего, так как ты не исполнил того, что было повелено тебе Господом (1.Цар.13:13-14).

Бог, желая показать гнев и явить могущество Свое, с великим долготерпением щадил сосуды гнева, готовые к погибели, дабы вместе явить богатство славы Своей над сосудами милосердия, которые Он приготовил к славе, над нами, которых Он призвал не только из Иудеев, но и из язычников (Рим.9:22-24).

Тень Руки Божией – в зависимости от настроения Бога, может проявлять себя, для человека находящегося под нею, в Руке тяготеющей, исполняющей человека негодованием Божиим:

Не сидел я в собрании смеющихся и не веселился: под тяготеющею на мне рукою Твоею я сидел одиноко, ибо Ты исполнил меня негодования (Иер.15:17).

Ибо то самое, что вы опечалились ради Бога, смотрите, какое произвело в вас усердие, какие извинения, какое негодование на виновного, какой страх, какое желание, какую ревность, какое взыскание! По всему вы показали себя чистыми в этом деле (2.Кор.7:11).

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, убежищем чести.

Не вопросив уст Моих, идут в Египет, чтобы подкрепить себя силою фараона и укрыться под тенью Египта. Но сила фараона будет для вас стыдом, и убежище под тенью Египта - бесчестием (Ис.30:2-3).

Так говорит Господь: проклят человек, который надеется на человека и плоть делает своею опорою, и которого сердце удаляется от Господа (Иер.17:5).

Тень Руки Божией – определяется границами изречённого Богом Слова, и в частности земли обетованной, назначенной и укреплённой Его Словом для Израиля:

И не дам впредь выступить ноге Израиля из земли сей, которую Я укрепил за отцами их, если только они будут стараться исполнять все, что Я заповедал им, по всему закону и уставам и повелениям, данным рукою Моисея (2.Пар.33:8).

Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось (Иер.1:12).

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, Рукою священного Хлеба:

И отвечал священник Давиду, говоря: нет у меня под рукою простого хлеба, а есть хлеб священный; если только люди твои воздержались от женщин! (1.Цар.21:4).

Хлеб, который преломляем, не есть ли приобщение Тела Христова? Один хлеб, и мы многие одно тело; ибо все причащаемся от одного хлеба. Посмотрите на Израиля по плоти: те, которые едят жертвы, не участники ли жертвенника? (1.Кор.10:16-18).

Тень Руки Божией – выражает и проявляет себя, для находящихся под нею, таким мечом, которому нет подобного:

И сказал Давид Ахимелеху: нет ли здесь у тебя под рукою копья или меча? ибо я не взял с собою ни меча, ни другого оружия, так как поручение царя было спешное. И сказал священник: 

Вот меч Голиафа Филистимлянина, которого ты поразил в долине дуба, завернутый в одежду, позади ефода; если хочешь, возьми его; другого кроме этого нет здесь. И сказал Давид: нет ему подобного, дай мне его (1.Цар.21:8,9).

Кузнецов не было во всей земле Израильской; ибо Филистимляне опасались, чтобы Евреи не сделали меча или копья. И должны были ходить все Израильтяне к Филистимлянам оттачивать свои сошники, и свои заступы, и свои топоры, 

И свои кирки, когда сделается щербина на острие у сошников, и у заступов, и у вил, и у топоров, или нужно рожон поправить. Поэтому во время войны не было ни меча, ни копья у всего народа (1.Цар.13:19-22).

Слушайте Меня, острова, и внимайте, народы дальние: Господь призвал Меня от чрева, от утробы матери Моей называл имя Мое; и соделал уста Мои как острый меч; 

Тенью руки Своей покрывал Меня, и соделал Меня стрелою изостренною; в колчане Своем хранил Меня; и сказал Мне: Ты раб Мой, Израиль, в Тебе Я прославлюсь (Ис.49:1-3).

Он держал в деснице Своей семь звезд, и из уст Его выходил острый с обеих сторон меч; и лице Его, как солнце, сияющее в силе своей (Откр.1:16).

Да торжествуют святые во славе, да радуются на ложах своих. Да будут славословия Богу в устах их, и меч обоюдоострый в руке их, для того, чтобы совершать мщение над народами, наказание над племенами, заключать царей их в узы и вельмож их в оковы железные, производить над ними суд писанный. Честь сия - всем святым Его. Аллилуия (Пс.149:5-9).

Назначение тени Руки Божией в отношениях с Богом.

Назначение Тени Руки Божией – призвана соделывать находящихся под нею, способными исчислять своё стадо: 

В городах нагорных, в городах низменных и в городах южных, и в земле Вениаминовой, и в окрестностях Иерусалима, и в городах Иуды опять будут проходить стада под рукою считающего, говорит Господь (Иер.33:13).

Скажи мне, ты, которого любит душа моя: где пасешь ты? где отдыхаешь в полдень? к чему мне быть скиталицею возле стад товарищей твоих? Если ты не знаешь этого, прекраснейшая из женщин, то иди себе по следам овец и паси козлят твоих подле шатров пастушеских (Песн.1:6-7).

Назначение Тени Руки Божией – призвана давать способность и соделывать находящегося под нею, вождём и восстановителем развалин, в семействе Своего Отца:

Тогда ухватится человек за брата своего, в семействе отца своего, и скажет: у тебя есть одежда, будь нашим вождем, и да будут эти развалины под рукою твоею. А он с клятвою скажет: не могу исцелить ран общества; и в моем доме нет ни хлеба, ни одежды; не делайте меня вождем народа (Ис.3:6,7).

И застроятся потомками твоими пустыни вековые: ты восстановишь основания многих поколений, и будут называть тебя восстановителем развалин, возобновителем путей для населения. Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святый день Мой, 

И будешь называть субботу отрадою, святым днем Господним, чествуемым, и почтишь ее тем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угождать твоей прихоти и пустословить, - то будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это (Ис.58:12-14).


