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Бойтесь Господа, святые Его, ибо нет скудости у боящихся Его. Скимны бедствуют и терпят голод, а ищущие Господа не терпят нужды ни в каком благе  (Пс.33:10-11).

Наличие в человеке страха Господнего – и является гарантией его успеха и его процветания во всех сферах жизни. 

Блажен муж, боящийся Господа и крепко любящий заповеди Его. Сильно будет на земле семя его; род правых благословится. Обилие и богатство в доме его, и правда его пребывает вовек (Пс.111:1-3).

Отношение человека к заповедям Господним определяет – обладает человек страхом Господним или нет. 

Вот, страх Господень есть истинная премудрость, и удаление от зла - разум (Иов.28:28).

Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут (Иак.2:19).

Премудростью Божией или страхом Господним – является исполнение заповедей Господних:

Вот, я научил вас постановлениям и законам, как повелел мне Господь, Бог мой, дабы вы так поступали в той земле, в которую вы вступаете, чтоб овладеть ею; 

Итак храните и исполняйте их, ибо в этом мудрость ваша и разум ваш пред глазами народов, которые, услышав о всех сих постановлениях, скажут: только этот великий народ есть народ мудрый и разумный (Вт.4:5-6). 

Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 

 Призванные к совершенству.  

1. Свойства ученика Христова – являются доказательством того, что мы являемся сынами нашего Небесного Отца.

2. Природа ученика Христова – является орудием, которое призвано сформировать нас, в образ и подобие нашего Небесного Отца.

3. Путь, ведущий нас к совершенству – это путь ученичества.

Каждое утро Он пробуждает, пробуждает ухо Мое, чтобы Я слушал, подобно учащимся. Господь Бог открыл Мне ухо, и Я не воспротивился, не отступил назад (Ис.50:4,5).

Путь, ведущий нас к Богу, как к своему Жениху. 

Господин мой Авраам сказал мне: Господь, пред лицем Которого я хожу, пошлет с тобою Ангела Своего и благоустроит путь твой, и возьмешь жену сыну моему из родных моих и из дома отца моего; тогда будешь ты свободен от клятвы моей, когда сходишь к родственникам моим (Быт.24:40,41).

  1.  Место и время избрания невесты.
  2.  Образ девицы, черпающей воду из источника.
  3.  Девица, дающая по просьбе из своего кувшина воды.
  4.  Девица, получившая золотую серьгу и два золотых запястья.
  5.  Девица, дающая место для ночлега в доме своего отца.
  6.  Откровение девицы о своём избрании в невесты.
  7.  Девица, получившая серебряные и золотые вещи и одежду.
  8.  Девица, дающая согласие оставить свой народ и свой дом.
  9.  Путь невесты из Месопотамии в Беэр-лахай-рои. 
10.  Встреча с женихом в Беэр-лахай-рои вечером.
11.  Невеста сошла с верблюда и покрыла себя покрывалом.
12.  Сочетание с Исааком, в шатре Сарры, матери Исаака.

Серебряные вещи, золотые вещи, и одежды – это иносказательный образ обетований, заключённый в трёх форматах истин. 

Слово «вещи», на иврите – это сосуд; изделие. 
Принадлежности, для устроения Святилища. 
Прибор писца; измерительный прибор. 
Музыкальный инструмент. 
Воинское оружие. 
Орудие земледельца.

1.  Золотой светильник.
2.  Золотой стол хлебопредложений.
3.  Золотой жертвенник курения.
4.  Золотая кадильница. 
5.  Золотой Ковчег Завета.

Когда Моисей вписал в книгу все слова закона сего до конца, тогда Моисей повелел левитам, носящим ковчег завета Господня, сказав: возьмите сию книгу закона и положите ее одесную ковчега завета Господа Бога вашего, и она там будет свидетельством против тебя  (Вт.31:24-26).

Правая сторона – это образ, неземного Божественного порядка, установленного и действующего, в измерении Царства Небесного, который определяет:

  1.  Первостепенное значение.
  2.  Преимущество в предпочтении.
  3.  Определение первенства. 
  4.  Двойное благословение.
  5.  Торжество и владычество ума Христова.
  6.  Право, вершить правосудие.
  7.  Право владеть своим призванием и управлять им.
  8.  Быть праведным пред Богом.
  9.  Стоять на стороне правды Божией.
10.  Соответствовать требованиям совершенной воли Бога.
11.  Разделять полномочия, с центром верховной власти.
12.  Устанавливать приоритеты власти.

Сердце мудрого – на правую сторону, а сердце глупого - на левую (Еккл.10:2).

Ибо Я Господь, Бог твой; держу тебя за правую руку твою, говорю тебе: "не бойся, Я помогаю тебе" (Ис.41:13).

Правая рука Бога – это правда Бога, содержащаяся в Книге закона, лежащей одесную Ковчега завета. 

Правая рука человека – это исполнение требований, содержащихся в Книге, лежащей одесную Ковчега завета.

Веселитесь, язычники, с народом Его; ибо Он отмстит за кровь рабов Своих, и воздаст мщение врагам Своим, и очистит землю Свою и народ Свой! И пришел Моисей к народу и изрек все слова песни сей вслух народа, он и Иисус, сын Навин.

Вот благословение, которым Моисей, человек Божий, благословил сынов Израилевых пред смертью своею. Он сказал: Господь пришел от Синая, открылся им от Сеира, воссиял от горы Фарана и шел со тьмами святых; одесную Его огнь закона. 

Истинно Он любит народ Свой; все святые его в руке Твоей, и они припали к стопам Твоим, чтобы внимать словам Твоим. Закон дал нам Моисей, наследие обществу Иакова. И он был царь Израиля, когда собирались главы народа вместе с коленами Израилевыми (Вт.32:43,44;33:1-5).

Два враждующие между собою народа – не могут спастись, если не составят один народ.

Итак, помните, что вы, некогда язычники по плоти, которых называли необрезанными так называемые обрезанные плотским обрезанием, совершаемым руками, что вы были в то время без Христа, отчуждены от общества Израильского, чужды заветов обетования, не имели надежды и были безбожники в мире.

А теперь во Христе Иисусе вы, бывшие некогда далеко, стали близки Кровию Христовою. Ибо Он есть мир наш, соделавший из обоих одно и разрушивший стоявшую посреди преграду,

Упразднив вражду Плотию Своею, а закон заповедей учением, дабы из двух создать в Себе Самом одного нового человека, устрояя мир, и в одном теле примирить обоих с Богом посредством креста, убив вражду на нем (Еф.2:11-16).

Вещи, которые находились в Ковчеге завета – являлись образом Христа, пребывающего в сердце человека. 

Вещи в предмете Книги Завета, положенные по правую сторону Ковчега – это образ человека, пребывающего во Христе.

Ответственность, которую Бог возложил на Себя за человека – может протекать, исключительно во Христе Иисусе. 

Ибо дары и призвание Божие непреложны (Рим.11:29).

Возможности и наследие Христа, содержащиеся в имени «Рувим», по пророческим словам его отца Иакова таковы:

Рувим, первенец мой! ты – крепость моя и начаток силы моей, верх достоинства и верх могущества (Быт.49:3).

Первородный, по отношению ко Христу, это: 
Начаток Небесного Отца. 
Первенец Небесного Отца. 
Крепость Небесного Отца. 
Начальствующая сила Небесного Отца.
Верх достоинства Небесного Отца. 
Верх могущества Небесного Отца. 

Ибо Христос для того и умер, и воскрес, и ожил, чтобы владычествовать и над мертвыми и над живыми (Рим.14:9). 

Первородство Христа – содержало в себе, дело Божественного искупления, от приговора вечной смерти, произведённой грехом.

Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, чтобы освятить ее, очистив банею водною посредством слова; чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна, или порока, или чего-либо подобного, но дабы она была свята и непорочна (Еф.5:25-27). 
 
И скажи фараону: так говорит Господь: Израиль есть сын Мой, первенец Мой; Я говорю тебе: отпусти сына Моего, чтобы он совершил Мне служение; а если не отпустишь его, то вот, Я убью сына твоего, первенца твоего (Исх.4:22,23).

И Он есть глава тела Церкви; Он – Начаток, Первенец из мертвых, дабы иметь Ему во всем первенство, ибо благоугодно было Отцу, чтобы в Нем обитала всякая полнота, и чтобы посредством Его примирить с Собою все, умиротворив через Него, Кровию креста Его, и земное и небесное (Кол.1:18-20).

Всё, что мы можем иметь в деле и наследии искупления Божия – принадлежит Христу и, находится в первородстве Христа Иисуса. 

Но вы приступили к горе Сиону и ко граду Бога живаго, к небесному Иерусалиму и тьмам Ангелов, к торжествующему собору и церкви первенцев, написанных на небесах, 

И к Судии всех Богу, и к духам праведников, достигших совершенства, и к Ходатаю нового завета Иисусу, и к Крови кропления, говорящей лучше, нежели Авелева (Евр.12:22-24).

4. Благословение, сокрытое в Книге, лежащей по правую сторону Ковчега завета – это абсолютная безопасность, в которой человек мог покоиться между раменами Бога и, в которой Бог покровительствует человеку всякий день. 

О Вениамине сказал: возлюбленный Господом обитает у Него безопасно, Бог покровительствует ему всякий день, и он покоится между раменами Его (Вт.33:12).

Вениамин  – сын моей правой руки.
Сын, на которого можно положиться.
Сын, которому можно доверять. 

И возьми два камня оникса и вырежь на них имена сынов Израилевых: шесть имен их на одном камне и шесть имен остальных на другом камне, по порядку рождения их; чрез резчика на камне, который вырезывает печати, 

Вырежь на двух камнях имена сынов Израилевых; и вставь их в золотые гнезда и положи два камня сии на нарамники ефода: это камни на память сынам Израилевым; и будет Аарон носить имена их пред Господом на обоих раменах своих для памяти (Исх.28:9-12).

И вспомнил Бог о Ное, и о всех зверях, и о всех скотах, и о всех птицах, и о всех гадах пресмыкающихся, бывших с ним в ковчеге; и навел Бог ветер на землю, и воды остановились. И закрылись источники бездны и окна небесные, и перестал дождь с неба (Быт.8:1,2).

И вспомнил Бог о Рахили, и услышал ее Бог, и отверз утробу ее. Она зачала и родила сына, и сказала: снял Бог позор мой. И нарекла ему имя: Иосиф, сказав: Господь даст мне и другого сына (Быт.30:22-24).

И услышал Бог стенание их, и вспомнил Бог завет Свой с Авраамом, Исааком и Иаковом. И увидел Бог сынов Израилевых, и призрел их Бог (Исх.2:24,25).

Рамена первосвященника – это плечи первосвященника.

Ибо известно, что Господь наш воссиял из колена Иудина, о котором Моисей ничего не сказал относительно священства. И это еще яснее видно из того, что по подобию Мелхиседека восстает Священник иной, Который таков не по закону заповеди плотской, 

Но по силе жизни непрестающей. Ибо засвидетельствовано: Ты священник вовек по чину Мелхиседека. Отменение же прежде бывшей заповеди бывает по причине ее немощи и бесполезности, 

Ибо закон ничего не довел до совершенства; но вводится лучшая надежда, посредством которой мы приближаемся к Богу. И как сие было не без клятвы, - ибо те были священниками без клятвы, а Сей с клятвою, потому что о Нем сказано: 

Клялся Господь, и не раскается: Ты священник вовек по чину Мелхиседека, - то лучшего завета поручителем соделался Иисус. Притом тех священников было много, потому что смерть не допускала пребывать одному; 

А Сей, как пребывающий вечно, имеет и священство непреходящее, посему и может всегда спасать приходящих чрез Него к Богу, будучи всегда жив, чтобы ходатайствовать за них (Евр.7:14-25).

Регалии власти, на раменах Первосвященника, в шести именах колен сынов Израилевых, расположенных друг против друга – представляли образ двух гор: Гевал и Гаризим.

Когда перейдете Иордан, поставьте камни те, как я повелеваю вам сегодня, на горе Гевал, и обмажьте их известью; и устрой там жертвенник Господу Богу твоему, жертвенник из камней, 

Не поднимая на них железа; из камней цельных устрой жертвенник Господа Бога твоего, и возноси на нем всесожжения Господу Богу твоему, и приноси жертвы мирные, 

И ешь там, и веселись пред Господом Богом твоим; и напиши на камнях все слова закона сего очень явственно. И сказал Моисей и священники левиты всему Израилю, говоря: внимай и слушай, Израиль: в день сей ты сделался народом Господа Бога твоего;

Итак, слушай гласа Господа Бога твоего и исполняй заповеди Его и постановления Его, которые заповедую тебе сегодня. И заповедал Моисей народу в день тот, говоря: 

Сии должны стать на горе Гаризим, чтобы благословлять народ,  когда перейдете Иордан: Симеон, Левий, Иуда, Иссахар, Иосиф и Вениамин; а сии должны стать на горе Гевал, 

Чтобы произносить проклятие: Рувим, Гад, Асир, Завулон, Дан и Неффалим. Левиты возгласят и скажут всем Израильтянам громким голосом:  

Проклят, кто сделает изваянный или литый кумир, мерзость пред Господом, произведение рук художника, и поставит его в тайном месте! Весь народ возгласит и скажет: аминь.

Проклят злословящий отца своего или матерь свою! И весь народ скажет: аминь.

Проклят нарушающий межи ближнего своего! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто слепого сбивает с пути! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто превратно судит пришельца, сироту и вдову! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто ляжет с женою отца своего, ибо он открыл край одежды отца своего! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто ляжет с каким-либо скотом! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто ляжет с сестрою своею, с дочерью отца своего, или дочерью матери своей! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто ляжет с тещею своею! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто тайно убивает ближнего своего! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто берет подкуп, чтоб убить душу и пролить кровь невинную! И весь народ скажет: аминь.

Проклят, кто не исполнит слов закона сего и не будет поступать по ним! И весь народ скажет: аминь (Вт.27:4-26).

Если ты, когда перейдете за Иордан, будешь слушать гласа Господа Бога твоего, тщательно исполнять все заповеди Его, которые заповедую тебе сегодня, 

То Господь Бог твой поставит тебя выше всех народов земли; и придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего.

Перейти за Иордан означает – погрузиться со Христом в Его смерть. И затем, восстать из этой смерти, в новом качестве.
