09.13.15  Воскресение  12:00 рм
Призванные к совершенству.  

Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48).  

В связи с исследованием пути, ведущего нас к совершенству, мы стали рассматривать путь к Богу, как к своему Жениху, в образе избрания Ревекки для Исаака, домоправителем дома Авраама. 

И, остановились на рассматривании образов, содержащихся в тех вещах, которые получила Ревекка от Елиезера, когда дала согласие на брак с Исааком, которые мы стали рассматривать, в серебряных и золотых вещах Святилища. 

И ныне скажите мне: намерены ли вы оказать милость и правду господину моему или нет? скажите мне, и я обращусь направо, или налево. И отвечали Лаван и Вафуил и сказали: 

От Господа пришло это дело; мы не можем сказать тебе вопреки ни худого, ни доброго; вот Ревекка пред тобою; возьми и пойди; пусть будет она женою сыну господина твоего, как сказал Господь. Когда раб Авраамов услышал слова их, 

То поклонился Господу до земли. И вынул Раб серебряные вещи и золотые вещи и одежды и дал Ревекке; также и брату ее и матери ее дал богатые подарки (Быт.24:49-53).

Мы отметили, что на иврите, под словом «вещи» имеются в виду, принадлежности для устроения святилища. 

Вещи – сосуд; изделие. 
Принадлежности, для устроения Святилища. 
Прибор писца; измерительный прибор. 
Музыкальный инструмент.  
Воинское оружие. 
Орудие земледельца.

Учитывая же, что на иврите, имена существительные, могут рассматриваться, и в действии глаголов, в силу чего, значение исследуемого предмета или свойства, дополняются. То слово «вещи» на иврите, в состоянии глагола, означает: 

Вещи – благотворить, облагодетельствовать. 
Делать милым, нежным или очаровательным. 
Получать благодать или пощаду. 
Быть помилованным или, быть предметом сострадания.
Быть отделённым или, освящённым.
Возводить на престол или, передавать власть на наследие.
Передавать право на владычество, над своим призванием.

А посему, под вещами серебряными, вещами золотыми и одеждами – содержатся такие истины, которые призваны выстроить наши отношения с Богом, как со своим Женихом, приготовить к встрече с Ним и, увлечь нас на встречу к Нему.  

В силу чего, исходя из имеющего смысла – образно эти вещи, содержат в себе сокровища нашей надежды, чтобы мы подобно Ревекке, посредством этих истин, могли бы, во-первых:

1. Обладать конкретными доказательствами надежды на Бога, благодаря которым – мы могли бы иметь, веру и упование на Бога, чтобы сохранять слово терпения Божия.

2. Чтобы посредством надежды, в предмете имеющихся вещей – мы подобно Ревекке, могли бы оставить свой народ, и свой дом.  

3. Чтобы посредством надежды, в предмете полученных вещей – мы могли бы входить в присутствие Бога и, поклоняться Ему в духе и истине.

4. Чтобы посредством надежды, в предмете имеющихся вещей – мы могли бы, являть владычество над своим призванием. 

И, если уподобление серебряным сосудам демонстрировали – Кем для нас является Бог, и что сделал для нас Бог.

То уподобление золотым сосудам – наделяли нас властью над тем, что сделал для нас Бог, в нашем предназначении. 

Далее мы отметили, что когда идёт речь о больших домах, в которых присутствуют сосуды, для высокого, и для низкого употребления – имеется в виду образ Церкви на земле.  

Так, как исходя из откровений, содержащихся в Писании – в образе дома Божьего, который находится на небесах, сосудов для низкого употребления, просто нет и в помине. 

Потому, что находиться на небесах, которые являются небесным домом Бога и, в то же самое время, не принимать, что исходит от Духа Божия, да ещё и почитать это безумием – невозможно.

Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно (1.Кор.2:14).

А посему, то что Бог, терпит в среде Своего народа на земле – Он никогда не потерпит на небесах. Потому, что душевный человек и в небесах, не сможет принимать того, что будет исходить от Духа Божия, так как будет почитать это безумием.

В определённом формате, мы уже рассмотрели образ золота, представляющий дело искупления, в таких конкретных и священных изделиях, которые обуславливали Святилище, и для которых, собственно и созидалось и устроялось это Святилище. 

1.  Золотой светильник.
2.  Золотой стол хлебопредложений.
3.  Золотой жертвенник курения.
4.  Золотая кадильница.
5.  Золотой Ковчег Завета.
6.  Предметы, внутри Ковчега.
7.  Предметы, снаружи Ковчега.
 
А, так же – тех предметов, которые были положены внутрь Ковчега. И, обратились к исследованию Книги завета, которая была положена по правую сторону Ковчега завета. 

Когда Моисей вписал в книгу все слова закона сего до конца, тогда Моисей повелел левитам, носящим ковчег завета Господня, сказав: возьмите сию книгу закона и положите ее одесную ковчега завета Господа Бога вашего, 

И она там будет свидетельством против тебя; ибо я знаю упорство твое и жестоковыйность твою: вот и теперь, когда я живу с вами ныне, вы упорны пред Господом; 

Не тем ли более по смерти моей? соберите ко мне всех старейшин колен ваших и надзирателей ваших, и я скажу вслух их слова сии и призову во свидетельство на них небо и землю;

Ибо я знаю, что по смерти моей вы развратитесь и уклонитесь от пути, который я завещал вам, и в последствие времени постигнут вас бедствия за то, что вы будете делать зло пред очами Господа, раздражая Его делами рук своих.

И изрек Моисей вслух всего собрания Израильтян слова песни сей до конца (Вт.31:24-30).

Когда Книга завета была положена одесную Ковчега завета, то для того, чтобы ратифицировать её, чтобы законы, находящиеся в ней вступили в силу, Бог повелел чтобы Израиль разместился на вершинах двух гор, шесть колен на вершине горы Гаризим, и шесть колен, на вершине горы Гевал. И, чтобы Левиты, провозгласили, каждое проклятие и каждое благословение.

А, весь народ, находящийся на двух вершинах, каждое провозглашённое проклятие и, каждое благословение, скреплял бы словом «Аминь!». И, таким образом ратифицировал бы их.

Мы усмотрели в данном постановлении принцип веры, через который мы призваны обретать спасение. 

Когда мы принимаем, благовествуемое слово о Царствии Небесном в своё сердце – Книга завета, содержащая в себе наследие нашего спасения, помещается в наше сердце. 

Когда же мы исповедуем веру нашего сердца своими устами, мы ратифицируем нашу веру в спасение. И, таким образом, наше спасение обретает правовой статус пред Богом.

Ибо если устами твоими будешь исповедывать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься, потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению (Рим.10:9,10).

Книга закона – это Пятикнижие или тора, в которой отражены благословения и проклятия или же, благодать Бога, присутствующая в Его строгости, определяющей Его святость; и, в Его благости, определяющей Его благоволение. Как написано:

Итак, видишь благость и строгость Божию: строгость к отпадшим, а благость к тебе, если пребудешь в благости Божией; иначе и ты будешь отсечен (Рим.11:22).

И сию благость, в формате Его благоволения, содержащейся в Книге завета, мы призваны наследовать в двенадцати именах патриархов, стоящих во главе колен сынов Израилевых.

Каждое персональное имя патриархов, стоящих во главе двенадцати колен Израилевых, в адрес которых были обращены эти благословения, в формате песни, отражает те привилегии, которые определяют суть непостижимого человеческим умом, дело вечного искупления Божия, содержащегося в первородстве Христа Иисуса. А следовательно:

Каждое имя патриархов – содержит в себе составляющую судьбы человека, которую Бог предназначил для него, в первородстве Христа Иисуса. И, чтобы иметь в святилище своего сердца Ковчег завета, с помещёнными в нём вещами, представляющими Христа, пребывающего в сердце человека. 

И, вещами, положенными одесную его, в предмете Книги завета, представляющими, человека во Христе Иисусе.

Мы сделали особое ударение на одном неизменном правиле: когда мы, через слушание слова о Царствии Небесном, принимаем Христа в своё сердце – то мы, несём полную ответственность за то, чтобы представлять и защищать Его интересы, и принимать злословия злословящих Его, на себя. 

Когда же, через слушание того же благовествуемого слова о Царствии Небесном, мы позволяем Святому Духу, поместить нас во Христе Иисусе – тогда Он несёт полную ответственность за то, чтобы представлять и защищать наши интересы пред Богом, и принимать злословия злословящих нас, на Себя. А посему:

Если у нас не будет учения, как соработать с целенаправленной истиной и, со Святым Духом, призванными поместить нас во Христе Иисусе, чтобы наследовать всё то, что Он имеет в наследии Своего Отца, по праву Своего первородства, то у нас не будет никакой возможности оказаться в Нём, чтобы наследовать с Ним Его чистое, святое и нетленное наследие.

Первородный, по отношению ко Христу, а следовательно и для нас, если мы находимся во Христе означает: 

Начаток Небесного Отца. 
Первенец Небесного Отца. 
Крепость Небесного Отца. 
Начальствующая сила Небесного Отца.
Верх достоинства Небесного Отца. 
Верх могущества Небесного Отца. 

Эти уникальные определения, мы вынесли из значения сути, содержащейся в имени Рувима. 

Таким образом, достоинство первородства, по отношению ко Христу означает – наделённый всякой полнотой силы и власти, как над мёртвыми, так и над живыми. А посему:

Значимость первородства Христа – включало Его первенство во всех благих намерениях и предприятиях Небесного Отца.

В силу этого, всё, что мы можем иметь в деле и наследии искупления Божия – принадлежит Христу и, находится в первородстве Христа Иисуса. 

Именно по этой причине, чтобы наследовать со Христом, всё то, что находится в Его первородстве, Церковь Иисуса Христа – называется «Церковью Первенцев»:

Но вы приступили к горе Сиону и ко граду Бога живаго, к небесному Иерусалиму и тьмам Ангелов, к торжествующему собору и церкви первенцев, написанных на небесах  (Евр.12:22,23).

А посему, весьма судьбоносно и необходимо осознавать, что только находясь во Христе Иисусе – мы становимся подлинными обладателями Его искупления, которое прямым образом, связанно с Его первородством, содержащим в себе, все Его достоинства, все Его награды и, все Его положения на небесах. 

И, если мы, в силу любых причин, откажемся соработать со Святым Духом, чтобы позволить Богу, поместить нас во Христе Иисусе и, таким образом, наследовать всё то, что связано с Его первородством, то это будет означать лишь одно – 

Что мы, подобно Исаву, пренебрегли наследием нашего первородства, содержащимся в деле искупления Божия, и сами сделали себя, недостойными жизни вечной, и сами обрекли себя в категорию людей, которых возненавидел Бог.

В определённом формате, насколько это позволил нам Бог и мера нашей веры, мы уже рассмотрели четыре иносказательных судьбы, в образе четырёх имён патриархов, в именах которых раскрывается Первородство Христа, и связанные с Его первородством положения, достоинства и награды.  

И остановились, на исследовании пятой составляющей судьбы во Христе Иисусе, содержащейся в имени «Иосифа». 

Об Иосифе сказал: да благословит Господь землю его вожделенными дарами неба, росою и дарами бездны, лежащей внизу, вожделенными плодами от солнца и вожделенными произведениями луны, превосходнейшими произведениями гор древних и вожделенными дарами холмов вечных,

И вожделенными дарами земли и того, что наполняет ее; благословение Явившегося в терновом кусте да приидет на главу Иосифа и на темя наилучшего из братьев своих;

Крепость его как первородного тельца, и роги его, как роги буйвола; ими избодет он народы все до пределов земли: это тьмы Ефремовы, это тысячи Манассиины (Вт.33:13-17).

Мы отметили, что в значении имени «Иосиф», как и, в предыдущих именах, в-первую очередь – сокрыто первородство природы Христа, наследие Христа, и возможности Христа. 

А, следовательно, и составляющая предназначения всякого человека, позволившего Святому Духу, поместить его во Христе. 

Так, например: не смотря на то, что Иосиф не является первенцем своего отца Иакова. Моисей в отношении его сказал: что «крепость его как крепость первородного тельца». 

Это – тьмы Ефремовы и, тысячи Манассиины, представленные в рогах буйвола, благодаря которым – он уполномочен низложить силу всех народов земли, противящихся истине искупления.

Имя «Ефрем» означает – плодородная земля. Это определение и результат почвы доброго сердца Иосифа, отражённое в плоде его духа, явленного в имени его сына. 

В то время как имя «Манассия» означает – забвение горечи, указующее на перенесение предательства со стороны его братьев. А посему, в имени «Манассия» явлена другая сторона, доброго сердца Иосифа – это свойство младенца, выраженное в способности прощать, нанесённые ему обиды.

Таким образом, в именах двух сыновей Иосифа, представленных в образе двух рогов буйвола, содержащих в себе составляющие Первородство Христа, раскрывается доброе сердце Иосифа, способное приносить плод истины и, способное прощать, нанесённые ему обиды так, как прощают младенцы, о которых сказано: «таковых есть Царство Небесное».

Само же по себе, имя «Иосиф» означает – Бог прибавит ещё детей, что указывает на тот фактор, что в первородстве Христа Иисуса, всякий человек, призван размножиться в своих потомках, которые в данном случае, символизируют умножение плода нашего духа, в формате нашего наследия во Христе Иисусе.

Способность, приносить много плода – прославляет нашего Небесного Отца; и даёт нам право, быть учениками Христа.

Тем прославится Отец Мой, если вы принесете много плода и будете Моими учениками (Ин.15:8).

Далее, мы отметили одну важную деталь, от понимания которой будет зависеть – сможем мы наследовать благословения, содержащиеся в имени Иосифа или нет.

А именно: что приношение плода, прославляющее Небесного Отца – всегда и неразрывно связано со страданиями и, является результатом страдания. Ведь имена детей Иосифа, в которых образно явлено, приношение плода – это результат его страданий. И, такой уникальный род страдания – является высочайшей привилегией только ученика Христова.

И не страшитесь ни в чем противников: это для них есть предзнаменование погибели, а для вас – спасения. И сие от Бога, потому  что вам дано ради Христа не только веровать в Него, но и страдать за Него таким же подвигом, какой вы видели во мне и ныне слышите о мне (Флп.1:28-30). 

Именно поэтому Писание говорит: что частью богатого наследия, содержащегося в первородстве Христа Иисуса, являются страдания со Христом и, за Христа, где нам представляется возможность, принимать на себя злословия, злословящих Его.

Но вы пребыли со Мною в напастях Моих, и Я завещаваю вам, как завещал Мне Отец Мой, Царство, да ядите и пиете за трапезою Моею в Царстве Моем, и сядете на престолах судить двенадцать колен Израилевых (Лк.22:28-30). 

Таким образом, именно первородство Христа, в имени Иосифа – даёт нам право, разделить со Христом Его напасти, чтобы затем, разделить с Ним Его триумф и, Его Царство. 

В связи с этим, мы стали рассматривать благословения, данные Иосифу в формате наград, которые он наследовал за перенесение напастей со Христом, которые содержатся в Первородстве Христа, представленного в его имени. Это:

1.   Образ, вожделенных даров неба.
2.   Образ росы.
3.   Образ даров бездны, лежащей внизу.
4.   Образ, вожделенных плодов от солнца.
5.   Образ, вожделенных произведений луны.
6.   Образ, превосходнейших произведений гор древних.
7.   Образ, вожделенных даров холмов вечных.
8.   Образ, вожделенных даров земли.
9.   Образ, благословений Явившегося в терновом кусте.

При исследовании природы, имеющихся наград, выраженных в формате благословений, доступ к которым открывается через перенесение напастей со Христом, мы отметили – 

Что представлены эти награды Святым Духом, в неких образных иносказаниях. А посему, воспринимать и трактовать их в прямом смысле, было бы крайне, не только неразумно, но и пагубно. 

Так, как – по своей исконной природе, имеющиеся награды – это святое, чистое и неувядаемое наследие Христа, сохраняющееся на небесах, для искупленного Богом остатка, призванного открыться для них, через соработу их веры, в предмете истины, возникающей от земли, с верой Божией, в предмете милости, приникающей к ней навстречу, с небес. 

А посему, рассматривать имеющиеся награды, в эквиваленте материальных ценностей означает – совершать подлог, заменяя истину ложью. И тем самым – обращать себя в сынов погибели. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели первые два образа наград, за перенесение напастей со Христом, в предмете дождя и, в предмете росы. И обратились к исследованию третьего образа – это образ даров бездны, лежащей внизу.

3. Составляющая награды, принадлежащая Христу, в имени «Иосифа», положенная на наш счёт во Христе – это образ вожделенных даров бездны, лежащих внизу. 

Мы отметили, что речь идёт о некой вожделенной или, желанной бездне, хотя и лежащей внизу, которая является сокровищницей нетленных даров, которые по своей сути, как и сама бездна, сохраняющая их в себе – являются неисследимыми.  

При, исследовании вожделенных даров бездны, лежащей внизу, мы отметили, что все награды за перенесение напастей со Христом – призваны выстраивать те возвышенные и непостижимые для нашего ума отношения, которым Бог предназначил протекать, между нами и, между Им, как партнёрами, связанными узами брачного законодательства. 

А посему, вожделенные дары бездны, лежащей внизу, ничего общего, не имеют и, не могут иметь, с теми вещами в физическом мире, которыми озабочен весь мир. А именно - что нам есть, что пить и, во что нам одеться.

Общее обозначение бездны, которое впервые появляется в Писании – это морская пучина или глубь. При  всём этом, это такой объём и, такая глубь – которые обладают бескрайной глубиной, безмерностью и неисчислимостью. А посему:
 
Образ, представленный в бездне вод – символизирует вечные и неисследимые замыслы Бога, содержащиеся в Его недрах, обусловленных «неприступным светом священной мглы».

Образ бездны применим – к обозначению премудрости Божией, содержащей в себе дивные и великие судьбы или, дивные предназначения для детей Божиих, во Христе Иисусе.

В силу этого, словом «бездна» – обозначаются все измерения, которые обладают бескрайной глубиной, безмерностью и неисчислимостью которые, на самом деле – отражают и обуславливают, безмерное и неисчерпаемое содержание сути природы Самого Бога, созданных Им человеков, и Ангелов.

И, чтобы дать определение, вожделенным дарам бездны, лежащей внизу, призванных выстраивать наши супружеские отношения с Богом, Который представляет бездну, распростёртую вверху над небесами, мы взяли за основание Пс.84:11-14.

Милость и истина сретятся, правда и мир облобызаются; истина возникнет из земли, и правда приникнет с небес; и Господь даст благо, и земля наша даст плод свой; правда пойдет пред Ним и поставит на путь стопы свои (Пс.84:11-14).

Наша земля – это образ почвы нашего сердца, а следовательно и нашей бездны. Отсюда следует, что речь идёт о таких дарах бездны, которые обуславливаются истиной, возникшей из почвы нашего сердца, возрождённого от семени слова истины.  

То есть, о искупленной Богом бездне, в которой призвана зарождаться истина и, которая призвана взращивать плоды истины, в предмете её вожделенных для нас даров.

Исходя, из имеющейся констатации следует: что наши взаимоотношения с Богом, как со своим Супругом – призваны выстраиваться, на сретении истины и милости или же, на их правовых взаимоотношениях, установленных предписаниями завета, предъявляющего требования к обеим сторонам. 

Таким образом, для союза этих уникальных отношений – явно подразумеваются роли Бога и человека, а так же, существование  определённых условий, на основании, которых они встречаются.

При этом мы отметили что, как образ дождя и росы, в измерении духа состоят из воды, обуславливающей замыслы, намерения и цели Бога, но исполняют, абсолютно разные роли. 

В которых дождь, представлен в формате учения, а роса, в формате речи, передающей это учение.

Польется как дождь учение мое, как роса речь моя (Вт.32:2).

И, в данном случае – учение, принимается через слушание сердцем, а ратифицируется речью, то есть, исповеданием уст.

Так истина и правда, в измерении духа, так же состоят из воды, обуславливающей намерения Бога,  но исполняют разные роли.

Роль человека, выражается в творчестве правды. В которой человек, утверждает суды Божии, означенные в Писании, как для праведных, так и, для неправедных. В то время как роль Бога состоит в том, чтобы приводить в исполнение суды, провозглашённые человеком, творящим Его правду.

Пусть, как вода, течет суд, и правда – как сильный поток! (Ам.5:24). На иврите, фраза: 

Истина возникнет из земли – это, будет произрастать из земли.
Будет давать ростки или молодые побеги из земли.
Будет производить работу в сердце, соответствующую её сути.
Будет растить волосы на голове и, на бороде.

А результатом, на возникновение истины от земли, фраза «правда приникнет с небес», - это образ того, что Бог всегда будет обращать Свой взор на истину, возникающую от земли, в формате Своего к ней благоволения. А посему, фраза:

Милость приникнет с небес означает – Обратит Свой взор.
Обратить Своё благоволение; призрит на истину.
Будет смотреть с восхищением на истину, возникшую от земли.
Будет успокаивать Свой взор на истине, возникшей от земли.
Будет хвалиться истиной, возникшей от земли.

Далее, следует учитывать, что Бог будет обращать Своё благоволение на истину, возникающей от земли, в предмете Своей милости, облечённой в правду, только в ответ на то, когда истина, облекшись в мир, устремится к Богу, навстречу Его милости, облечённой в правду.

Обратитесь ко Мне, и я обращусь к вам, говорит Господь Саваоф (Мал.3:7). 

Исходя из этого стиха, чтобы явить Своё правосудие пред небесами, землёю и, преисподней – Богу прежде необходимо сочетать перед Своим Лицом милость и истину, в Лице Сына Своего Иисуса Христа и человека, творящего правду.

Как юноша сочетается с девою, так сочетаются с тобою сыновья твои; и как жених радуется о невесте, так будет радоваться о тебе Бог твой (Ис.62:5).

Другими словами говоря – сретенье истины с милостью, даёт Богу возможность, явить в этом сретении и, через это сретение, Своё правосудие и Свою правду, над всеми непокоряющимся Евангелию Царствия, начиная от тех, кто отрёкся от своего первородства и, заканчивая миром и согрешившими ангелами.

И первое, на чём мы сделали ударение, так это на том, что сочетание земного с небесным и, небесного с земным, в предмете истины возникшей от земли и милости, приникшей к ней с небес – является в Писании лейтмотивом или же, причиной всех причин и всех целей и действий Бога. 

И чтобы посредством Его примирить с Собою все, умиротворив через Него, Кровию креста Его, и земное и небесное (Кол.1:20).

2. Сретенье истины с милостью – это поклонение духа человека в святилище, в котором человек встречается с Богом. 

3. Сретенье истины с милостью – это образ сочетания, избранного Богом остатка со Христом, из множества званных. 
 
4. При сретении истины с милостью – истина, всегда будет облекаться в мир; а, милость, всегда будет облекаться в правду. 

5. При сретении истины с милостью – возникающей от доброй почвы нашего сердца – истина, всегда будет являть святость Бога, пожирающую в своём гневе всех тех, кто не соответствует её Божественным нормам, которая будет определять:

1.  Чего и кого следует избегать. 
2.  От чего и, от кого следует отделяться.
3.  К чему или, к кому следует не прикасаться. 
4.  Что или кого и, каким образом, следует любить.
5.  А, что или кого следует ненавидеть. 
6.  Что или кого следует проклинать.
7.  А, что или кого следует благословлять.

И, как мы неоднократно говорили, что для выполнения требований тотального освящения, Писание предписывает так же: какие принципы, какие средства и, какие инструменты следует задействовать, чтобы выполнить эти неукоснительные требования, выраженное в тотальном освящении. 

В определённом формате, мы уже рассмотрели отличие истины от милости, и цели, которые преследует Бог в сретенье истины с милостью. А посему, сразу обратимся к исследованию того:

Какие условия необходимо выполнить, чтобы наше сердце, стало бездной, способной принимать истину и взращивать её для сретения с милостью Бога, облечённой в правду? 

Ведь будет сердце человека злым или добрым – будет зависеть от наличия присутствия или отсутствия в его сердце Ковчега завета, со всеми находящимися, как в нём, так и одесную его вещами, которые, как раз и призваны быть теми инструментами, которые помогут нам взрастить истину для сретения с милостью.

Семя истины, возникающей от бездны, лежащей внизу, для сретения с милостью, приникающей к ней с небес – может приниматься нашим сердцем, не иначе, как наследие святых, которое призвано передаваться, от одного рода, к другому роду.

Истина Твоя в род и род. Ты поставил землю, и она стоит (Пс.118:90).  

Ибо благ Господь: милость Его вовек, и истина Его в род и род (Пс.99:5).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, покаяния за противление истине, если конечно Бог даст его.

От глупых и невежественных состязаний уклоняйся, зная, что они рождают ссоры; рабу же Господа не должно ссориться, но быть приветливым ко всем, учительным, незлобивым,

С кротостью наставлять противников, не даст ли им Бог покаяния к познанию истины, чтобы они освободились от сети диавола, который уловил их в свою волю (2.Тим.2:23-26).

Попытка быть оплодотворяемым семенем истины или, постигать истину своим умом – является противлением истине.

Всегда учащихся и никогда не могущих дойти до познания истины. Как Ианний и Иамврий противились Моисею, так и сии противятся истине, люди, развращенные умом, невежды в вере. Но они не много успеют; ибо их безумие обнаружится перед всеми, как и с теми случилось (2.Тим.3:7-9). 

Условием, для возникновения истины из земли, для сретения с милостью, приникающей к ней с небес – является необходимость, избрать путь истины, в предмете судов Божиих и, поставить их пред собою. 

Я избрал путь истины, поставил пред собою суды Твои (Пс.118:30).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является цена страдания за истину от тех, кто по своим прихотям, будут избирать себе учителей, которые льстили бы их слуху.

Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням. Но ты будь бдителен во всем, переноси скорби, совершай дело благовестника, исполняй служение твое (2.Тим.4:3-5). 

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, отложить прежний образ жизни ветхого человека, чтобы обновиться духом нашего ума и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины.

Но вы не так познали Христа; потому что вы слышали о Нем и в Нем научились, - так как истина во Иисусе, - отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины (Еф.4:20-24).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, удаляться от людей, которые думают, что благочестие служит для прибытка.

Пустые споры между людьми поврежденного ума, чуждыми истины, которые думают, будто благочестие служит для прибытка. Удаляйся от таких. Великое приобретение – быть благочестивым и довольным. Ибо мы ничего не принесли в мир; явно, что ничего не можем и вынести из него. 

Имея пропитание и одежду, будем довольны тем. А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу; ибо корень всех зол есть сребролюбие,

Которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям. Ты же, человек Божий, убегай сего, а преуспевай в правде, благочестии, вере, любви, терпении, кротости (1.Тим.6:5-11).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, любить по истине тех людей, которые познали истину.

Старец – избранной госпоже и детям ее, которых я люблю по истине, и не только я, но и все, познавшие истину, ради истины, которая пребывает в нас и будет с нами вовек. 

Да будет с вами благодать, милость, мир от Бога Отца и от Господа Иисуса Христа, Сына Отчего, в истине и любви.        ради истины, которая пребывает в нас и будет с нами вовек (2.Ин.1:1-3).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, принимать друг друга, как и Христос принял вас в славу Божию.  

Принимайте друг друга, как и Христос принял вас в славу Божию. Разумею то, что Иисус Христос сделался служителем для обрезанных - ради истины Божией, чтобы исполнить обещанное отцам, а для язычников - из милости, чтобы славили Бога, 

Как написано: за то буду славить Тебя, Господи, между язычниками, и буду петь имени Твоему. И еще сказано: возвеселитесь, язычники, с народом Его. И еще: хвалите Господа, все язычники, и прославляйте Его, все народы. 

Исаия также говорит: будет корень Иессеев, и восстанет владеть народами; на Него язычники надеяться будут. Бог же надежды да исполнит вас всякой радости и мира в вере, дабы вы, силою Духа Святаго, обогатились надеждою (Рим.15:7-13). 

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, поклоняться Богу в духе и истине.

Итак прежде всего прошу совершать молитвы, прошения, моления, благодарения за всех человеков, за царей и за всех начальствующих, дабы проводить нам жизнь тихую и безмятежную во всяком благочестии и чистоте, 

Ибо это хорошо и угодно Спасителю нашему Богу, Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины. Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех (1.Тим.2:1-6).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, принадлежность к организму Церкви, Иисуса Христа.  

Ибо хорошо служившие приготовляют себе высшую степень и великое дерзновение в вере во Христа Иисуса. Сие пишу тебе, надеясь вскоре придти к тебе, чтобы, если замедлю, ты знал, как должно поступать в доме Божием, который есть Церковь Бога живаго, столп и утверждение истины (1.Тим.3:13-15).

Условием, для возникновения истины из земли, для сретения с милостью, приникающей к ней с небес  – является необходимость, уповать на суды Божии.

Не отнимай совсем от уст моих слова истины, ибо я уповаю на суды Твои (Пс.118:43).

Чтобы упование твое было на Господа, я учу тебя и сегодня, и ты помни. Не писал ли я тебе трижды в советах и наставлении, чтобы научить тебя точным словам истины, дабы ты мог передавать слова истины посылающим тебя? (Прит.22:20,21).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, праздновать Пасху Господню, с опресноками чистоты и истины.

Нечем вам хвалиться. Разве не знаете, что малая закваска квасит все тесто? Итак очистите старую закваску, чтобы быть вам новым тестом, так как вы бесквасны, ибо Пасха наша, Христос, заклан за нас. Посему станем праздновать не со старою закваскою, не с закваскою порока и лукавства, 

Но с опресноками чистоты и истины. Я писал вам в послании - не сообщаться с блудниками; впрочем не вообще с блудниками мира сего, или лихоимцами, или хищниками, или идолослужителями, ибо иначе надлежало бы вам выйти из мира сего. Но я писал вам не сообщаться с тем, 

Кто, называясь братом, остается блудником, или лихоимцем, или идолослужителем, или злоречивым, или пьяницею, или хищником; с таким даже и не есть вместе (1.Кор.5:6-11).

Условием для сретения истины, возникающей из земли, с милостью, приникающей к ней с небес – является требование, принятие любви истины для своего спасения.

Ибо тайна беззакония уже в действии, только не совершится до тех пор, пока не будет взят от среды удерживающий теперь. И тогда откроется беззаконник, которого Господь Иисус убьет духом уст Своих и истребит явлением пришествия Своего того, 

Которого пришествие, по действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными, и со всяким неправедным обольщением погибающих за то, что они не приняли любви истины для своего спасения. 

[bookmark: _GoBack]И за сие пошлет им Бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи, да будут осуждены все, не веровавшие истине, но возлюбившие неправду (2.Фесс.2:7-12)
