Се,стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною.  (Откр.3:20). 

 Отложить прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях, а обновиться духом ума вашего и облечься в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины.   (Еф.4:22-24)

И поучал их много притчами,говоря:вот,вышел сеятель сеять;и когда он сеял,иное упало при дороге, и налетели птицы и поклевали то; иное упало на места каменистые, где немного было земли, и скоро взошло, потому что Земля была неглубока.  Когда же взошло солнце,увяло,и,как не было корня, засохло;иное упало в терние,и выросло терние и заглушило его;иное упало на добрую землю и принесло плод: одно во сто крат, а другое в шестьдесят,иное же в тридцать. Кто имеет уши слышать, да слышит!  (Мат.13:3-9)

Как от Божественной силы Его даровано нам все потребное для жизни и благочестия, через познание Призвавшего нас славою и благостью, которыми дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них  соделались причастниками Божеского естества, удалившись от господствующего в мире растления похотью.  (2Пет.1:3,4)

Итак, наблюдайте как вы слушаете: ибо,кто имеет, тому и дано будет,а кто не имеет , у того отнимется и то, что он думает иметь.  (Лук.8:18)

Храни добрый залог Духом Святым,живущим в нас. Ты знаешь, что все Асийские оставили меня; в числе их Фигелл и Ермоген.  (2Тим.1:14-15)

Ной же обрёл благодать пред очами Господа. Вот житие Ноя: Ной был человек праведный и непорочный в роде своём; Ной ходил пред Богом. (Быт.6:8-9)

Верою Ной, получив откровение о том, что ещё не было видимо, благоговея приготовил ковчег для спасения дома своего; ею осудил он весь мир, и сделался наследником праведности по вере.  (Евр.11:7) 

Итак Ной как один из стражей древнего пути добра обладал 
Во первых - праведностью,
Во вторых - непорочностью,
В третьих  - способностью ходить пред Богом
В четвёртых - верой способной получать откровения и в последствии  произвести суд.


Потому что и Христос, чтобы привести нас к Богу, однажды пострадал за грехи наши, праведник за неправедных, быв умерщвлён по плоти, но ожив духом, Которым Он и находящимся в темнице духам, сойдя, проповедал,некогда непокорным ожидавшему их Божию долготерпению, во дни Ноя, во время строения ковчега, в котором немногие, то есть восемь душ, спаслись от воды.  (1Пет.3:18-20)

Ибо, если Бог ангелов согрешивших не пощадил, но, связав узами адского мрака, предал блюсти на суд для наказания; и если не пощадил первого мира, но в восьми душах сохранил семейство Ноя, проповедника правды, когда навёл потоп на мир нечестивых.  (2Пет.2:4-5)

Истинно, истинно говорю вам: принимающий того, кого Я пошлю, Меня принимает, а принимающий Меня принимает Пославшего Меня.  (Ион.13:20)

И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями.  (Еф.4:11)


[bookmark: _GoBack]Когда люди начали умножаться на земле и родились у них дочери, тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жены, какую кто избрал. И сказал Господь: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человекам и сими, потому что они плоть;    5 стих : И увидел Господь Бог, что велико развращение человеков на земле, и что все мысли и помышление сердца их были зло во всякое время.  (Быт.6:1-3,5) 

Ибо два зла сделал народ Мой: Меня , источник воды живой , оставили, и высекли себе водоемы разбитые, которые не могут держать воды.   (Иер.2:13)

Быв же спрошен фарисеями, когда прийдет Царствие Божие, отвечал им: не прийдет Царствие Божие приметным образом, и не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот , Царствие Божие внутрь вас есть.  (Лук.17:20-21)

Дети! Последнее время. И как вы слышали, что прийдет антихрист, и теперь появилось много антихристов, то мы и познаём из того, что последнее время. Они вышли от нас, но не были наши: ибо если бы они были наши, то остались бы с нами; но они вышли, и через то открылось, что не все наши.  (1Ион.2:18-19)

Ибо Царствие Божие не пища и питие, но праведность и мир и радость во Святом Духе.  (Рим.14:17)

Мерзость для праведников - человек неправедный, и мерзость для нечестивого - идущий прямым путём.  (Прт. 29:27)

Агнец у вас должен быть без порока, мужеского пола, однолетний; возьмите его от овец , или от коз.  (Исх.12:5)
Итак умоляю вас,братия,милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего.  (Рим.12:1)

Неужели не знаете, что все мы, крестившиеся во Христа Исуса, в смерть Его крестились ?   (Рим.6:3)

Закон, имея тень будущих благ, а не самый образ вещей, одними и теми же жертвами, каждый год постоянно приносимыми, никогда не может сделать совершенными приходящих с ними. (Евр.10:1)

Ибо Он одним приношением навсегда сделал совершенными освящаемых.  (Евр.10:14)

И сказал Соломон: Ты сделал рабу Твоему Давиду, отцу моему,великую милость;и за то, что он ходил пред Тобою в истине и с искренним сердцем пред Тобою… (3Цар.3:6)

Услышал Господь моление моё; Господь примет молитву мою.  (Пс.6:10)

В тесноте моей я призвал Господа и к Богу моему воззвал. И Он услышал от чертога Своего голос мой, и вопль мой дошёл до слуха Его, (Пс.17:7)

Твёрдо уповал я на Господа, и Он приклонился ко мне и услышал вопль мой;  (Пс.39:2)

Итак отняли камень от пещеры , где лежал умерший. Иисус же возвёл очи к небу и сказал: Отче! Благодарю Тебя, что Ты услышал Меня.  (Ин.11:41)

Непрестанно благодарю за вас Бога, вспоминая о вас в молитвах моих,чтобы Бог Господа нашего Иисуса Христа, Отец славы,дал вам Духа премудрости и откровения к познанию Его.  (Еф.1:16-17)

Истреблён будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священнодействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего то и Я забуду детей твоих.  (Ос.4:6)

И сказал Господь: утаю ли Я от Авраама,что хочу делать! От Авраама произойдёт народ великий и сильный, и благословятся в нем все народы земли, Ибо Я избрал его для того, чтобы он заповедал сынам своим и дому своему после себя ходить путём Господним, творя правду и суд; и исполнил Господь над Авраамом, что сказал о нем.  (Быт.18:17-19)

Да торжествуют святые во славе, да радуются на ложах своих. Да будут славословия Богу в устах их, и меч обоюдоострый в руке их, для того, чтобы совершать мщение над народами, наказание над племенами, заключать царей их в узы и вельмож их в оковы железные, производить над ними суд писанный. Честь сия - всем святым Его. Аллилуйя.  (Пс.149:5-9)


































