Sunday Sept 4th 2016

Сопровождение к десятинам:
[bookmark: _GoBack]
Сын чтит отца и раб - господина своего; если Я отец, то где почтение ко Мне? и если Я Господь, то где благоговение предо Мною? говорит Господь Саваоф вам, священники, бесславящие имя Мое. Вы говорите: "чем мы бесславим имя Твое?" 

Вы приносите на жертвенник Мой нечистый хлеб, и говорите: "чем мы бесславим Тебя?" - Тем, что говорите: "трапеза Господня не стоит уважения". И когда приносите в жертву слепое, не худо ли это? или когда приносите хромое и больное, 

Не худо ли это? Поднеси это твоему князю; будет ли он доволен тобою и благосклонно ли примет тебя? говорит Господь Саваоф. Итак молитесь Богу, чтобы помиловал нас; а когда такое исходит из рук ваших, то может ли Он милостиво принимать вас? 

Говорит Господь Саваоф. Лучше кто-нибудь из вас запер бы двери, чтобы напрасно не держали огня на жертвеннике Моем. Нет Моего благоволения к вам, говорит Господь Саваоф, и приношение из рук ваших неблагоугодно Мне (Мал.1:6-10).

1. Этот пророческий упрёк Бога направлен, в адрес священников, которые принимали приношение от народа, и возносили его на жертвенник Господень.

И сегодня, такими священниками – является каждый святой человек, призванный священнодействовать в храме своего тела.

Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас? (1.Кор.3:16).

2.  Правильные приношения, преследующие собственную выгоду – никогда, не смогут найти благоволения в очах Бога.

И если я раздам все имение мое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, нет мне в том никакой пользы (1.Кор.13:3).

3.  Приношение Богу десятин – это выражение к Нему нашей любви, нашего почтения и нашего благоговения.

4.  Нечистый хлеб, в приношении Богу десятин – это хлеб, который соприкасается с мёртвым или нечистым.

5.  Слепое, в приношении десятин происходит – когда, вместо того, чтобы искать Бога, мы пытаемся исполнять роль Бога. 

6. Хромое, в приношении десятин происходит – когда приношение десятин, не является актом нашей сердечной веры, а выражением только нашего исповедания.

7. Больное, в приношении десятин происходит – когда мы приносим десятины в печали, а не в радости и поклонении. 

Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? 

Я для вас запрещу пожирающим истреблять у вас плоды земные, и виноградная лоза на поле у вас не лишится плодов своих, говорит Господь Саваоф. И блаженными называть будут вас все народы, потому что вы будете землею вожделенною, 

Говорит Господь Саваоф. Дерзостны предо Мною слова ваши, говорит Господь. Вы скажете: "что мы говорим против Тебя?" (Мал.3:10-13).

Принесите все десятины в житницу нерушимую, чтобы в жилище семейства Моего, всегда была свежая добыча. И хотя в этом подвергните Меня испытанию, говорит Яхве воинств небесных:

Не открою ли Я для вас окна небесные и не изолью ли на вас дары примирения до избытка. Я для вас запрещу пожирающим, истреблять ваше земное потомство.

И вы сами, как виноградная лоза на поле, не останетесь без плодов; не будете бездетными и, не будете выкидывать и рождать преждевременно.

И почитать благословенными будут вас все язычники, потому, что вы будете землёю удовольствия и землёю желанною, говорит Яхве, стоящий во главе воинств небесных.

Нам следует усвоить, что Бог, в заповеди приношений десятин – ищет, не наших денег, а нас. 

А, мы в заповеди приношений десятин – призваны искать – не материального успеха, а наследия нетленного, в Лице Самого Бога.
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