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В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил, говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей. Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой.    (Ин.7:37-38)


Восстать – против кого, чего и на кого, выразить протест, несогласие, ополчиться, выступить против. 


Жажда- на физиологическом уровне относится к разряду общих чувств и служащее сигналом того, что организм нуждается в воде. 


Состояние духовности – это посвящение себя Богу, находясь  в послушании слышанному Слову, и немедленному его исполнению. 



1. Враг преследует душу мою.
2. И уныл во мне дух мой.
3. Душа моя как жаждущая земля. 
4. Дух мой изнемогает. 
5. К Тебе я возношу душу мою.  
6. Ради правды твоей выведи из напасти душу мою. 
7. Погуби всех, угнетающих душу мою, ибо я Твой раб.  



Дух унывает и изнемогает говорит Давид, видя что на душу направлены все стрелы врага. И Давид представляет Богу 10 аргументов, которые представляют юридические доказательства, почему он должен быть услышанным , что следственно и даёт Богу юридическое право и основание чтоб стать на сторону Давида а также и на нашу сторону в  противостоянии с имеющимися у нас врагами. 
1. Определение сути жаждущего сердца. 
2. Сохранение состояния жаждущего сердца. 
3. Какова цена за обретение жаждущего сердца. 
4. Плоды и награда за наличие жаждущего сердца. 




Определение состояния жаждущего сердца. 


В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил, говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей. Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой.   (Ин.7:37-38)



Каждый человек в своей жизни своим выбором и самостоятельными решениями  определяет себя либо в состояние жаждущих которые прийдут к Нему через тех кого послал и уполномочил Он сам а не за кого отдали свои голоса,  либо будет решать сам что для него является живая вода. 


Возвеселится пустыня и сухая земля, и возрадуется страна необитаемая и расцветёт как нарцисс ;   (Ис.35:1)


Пустыня – природная зона, характеризующаяся равнинной поверхностью, с разряженной или с полным отсутствием растительности. 


Пустыня  - это образ человека который вышел из мира, отделился от своего народа, от своего дома и от своих растлевающих желаний.

Пустыня  это образ освящения , человека посвятившего себя Богу и жаждущего Бога. 

И когда человек пойдёт путём освящения то тогда само положение человека в пустыне будет формировать характер человека и проявит его истинные мотивы и ценности. 

Именно пустыня является местом соработы нашей жизни с жизнью Бога и демонстрацией нашего смирения и нашей верности по отношению верности Бога. 

Сухая земля – это образ человеческого сердца которое жаждет Бога. Когда человек не жаждет Бога, его земля не называется сухой. 


И насадил Господь Бог рай в Едеме на востоке, и поместил там человека, которого создал.  И произрастил Господь Бог из земли всякое дерево, приятное на вид и хорошее для пищи, и дерево жизни посреди рая, и дерево познания добра и зла. Из Едема выходила река для орошения рая; и потом разделялась на четыре реки.   (Быт.2:8-10)


1. Сильное желание человека предстать пред лицом Божьим. 


Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга, и тем более, чем более усматриваете приближения дня оного.   (Евр.10:25)


Веселое сердце благотворно, как врачество, а унылый дух сушит кости.  (Пр.17:22)


2. Жаждущее сердце с радостью примет весть о оправдании.  


И познаете истину, и истина сделает вас свободными.  (Ин.8:32)


Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насытятся. (Мат.5:6)


Жаждущие правды это люди – жаждущие истины, святости и обладающие желанием исполнять законы Божьи при этом приняв Святого Духа как Господа и Господина всей своей жизни. 


Правда – это святость, закон и истина.
Оправдание – это вечное искупление, упразднение вины и усыновление. 
Праведный – святой, непорочный, невинный.
Праведность – это явление и показание святости в праведности. 



3.  Жаждущее сердце находит утешение пребывая в законе Божием. 


Жажду спасения Твоего, Господи, и закон Твой – утешение мое.   (Пс.118:174)


Откровения Твои – утешение мое, и уставы Твои – советники мои. (Пс.118:24)

Если человек по истине утешается откровениями Божьими, то это говорит о наличии его жаждущего сердца,  которое готово принять слово в виде семени и оплодотворить его.  А уставы будут производить дальнейшую работу, объясняя и наставляя как верно поступать чтобы взрастить плод. 



4.  Жаждущий это тот, кто всегда просит, ищет и стучит. 


И Я скажу вам: просите,  и дано будет вам; ищите, и найдёте; стучите, и отворят вам.   (Лук.11:9)


Царь Соломон превосходил всех царей земли богатством и мудростью. И все цари на земле искали видеть Соломона, чтобы послушать мудрости его, которую вложил Бог в сердце его.   (3Цар.10:23-24)


Царица южная восстанет на суд с родом сим и осудит его, ибо она приходила от пределов земли послушать мудрости Соломоновой; и вот, здесь больше Соломона.   (Мат.12:42)


Если, говорю вам, он не встанет и не даст ему по дружбе с ним, то по неотступности его, встав даст ему, сколько просит.  (Лук.11:8)



5. Жаждущий будет творить волю Божию. 


Но в половине уже праздника вошёл Иисус в храм и учил. И дивились Иудеи, говоря: как Он знает Писания, не учившись ? Иисус, отвечая им, сказал: Мое учение – не Мое, но Пославшего Меня.    (Ин.7:14-16)


Посмотрите, братия, кто вы, призванные: не много из вас мудрых по плоти, не много сильных, не много благородных; но Бог избрал не мудрое мира, чтобы посрамить мудрых, и немощное мира избрал Бог, чтобы посрамить сильное; и незнатное мира и униженное и ничего не значащее избрал Бог, чтобы упразднить значащее, - для того, чтобы никакая плоть не хвалилась пред Богом.   (1Кор.1:26-29)


Сохранение состояния жаждущего сердца.  


Есть такой термин – синергия. 

Синергия – совместное усилие, то есть работа Бога и человека в деле совершения спасения, взаимодействие человеческой воли и Божьей благодати, а если точнее то это просто беспрекословное подчинение своей воли – воле Божьей. 


….иди себе по следам овец и паси козлят твоих подле шатров пастушеских. (П.Пс.1:7)


Состояние наличия жаждущего сердца всегда сохранит и приумножит полученное слово и тем самым обретёт познание о Боге.  



1. Никогда не оставлять источник воды живой. 


Ибо два зла сделал народ Мой: Меня, источник воды живой, оставили, и высекли себе водоемы разбитые, которые не могут держать воды.  (Иер.2:13)


Источник – это постоянно свежая, чистая и проточная вода. 

Водоём – это та вода которую взяли из источника, и пытаются ее сохранить и представить как живительную и живую воду жизни. Если только водоём не проточный. 




И будет там большая дорога, и путь по ней назовётся путём святым: нечистый не будет ходить по нему; но он будет для них одних; идущие этим путём, даже и неопытные, не заблудятся.   (Ис.35:8)



2. Охранять свою веру. 


Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил; а теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем возлюбившим явление Его.    (2Тим.4:7-8)


Я вёл доблестную борьбу, пробежал дистанцию до конца, веру сохранил. 



Сохранить веру – значит преумножить ее, питать ее, развивать, расширять ее и быть в ответственном положении за неё.  


Определение глагола сохранять: сберегать, беречь, хранить, ограждать, блюсти, держать в целости, не давать никому. 


Сохранение не только сопряжено с тем, что необходимо беречь что-то, но оно вовлекает в определенный труд в состояние активной деятельности, бодрствования и посвящения себя в ответственности за свои границы. 


Ангелов не сохранивших своего достоинства, но оставивших своё жилище, соблюдает в вечных узах, под мраком, на суд великого дня.    (Иуд.1:6)

Всегда по справедливости мы должны благодарить Бога за вас, братия, потому что возрастает вера ваша, и умножается любовь каждого друг ко другу между всеми вами.   (2Фес.1:3)


Никто да не пренебрегает юностью твоею; но будь образцом для верных в слове, в житии, в любви, в духе, в вере, в чистоте. Доколе не приду, занимайся чтением, наставлением, учением…
Вникай в себя и в учение; занимайся сим постоянно….  (1Тим.4:12,13,16)


Вникать в себя – это не просто молчать,
Это – вдумываться, стараться разобраться в чем-либо, углубляться, рассмотреть все детали, добиться понимания самого себя. 


Первый шаг – это сохранить. 


Мы встречаемся с таким юношей который многое сохранил. 
Если же хочешь войти в жизнь вечную, соблюди заповеди. Говорит Ему: какие ? Иисус же сказал: не убивай, не прелюбодействуй; не кради; не лжесвидетельствуй; почитай отца и мать; и: люби ближнего твоего, как самого себя. Юноша говорит Ему: все это сохранил я от юности моей; чего ещё недостаёт мне?  Иисус сказал ему: если хочешь быть совершенным , пойди, продай имение твоё и раздай нищим; и будешь иметь сокровище на небесах; и приходи и следуй за Мною. Услышав слово сие, юноша отошёл с печалью, потому что у него было большое имение.   (Мат.19:17-22)



Отец же его, выйдя, звал его. Но он сказал в ответ отцу: вот, я столько лет служу тебе и никогда не преступал приказания твоего, но ты никогда не дал мне и козлёнка, чтобы мне повеселиться с друзьями моими.   (Лук.15:28-29)


Второй шаг – пустить в оборот. 

Ибо Он поступит, как человек, который, отправляясь в чужую страну, призвал рабов своих и поручил им имение своё: и одному дал он пять талантов, другому два, иному один, каждому по его силе; и тотчас отправился. Получивший пять талантов пошёл, употребил их в дело и приобрёл другие пять талантов; точно так же и получивший два таланта приобрёл другие два;
Получивший же один талант пошёл и закопал его в землю и скрыл серебро господина своего.   (Лук.25:14-18)


3.  Сохранение за сохранение. 


И как ты сохранил слово терпения Моего, то и Я сохраню тебя от годины искушения, которая придёт на всю вселенную, чтобы испытать живущих на земле.  (Отк.3:10)


Терпеть: не противодействуя, не жалуясь, безропотно переносить, сносить что нибудь бедственное, тяжелое, неприятное, мириться с чем-нибудь в ожидании перемен, испытывать что-нибудь, отложить, подождать. 



Одно из имён Господа – это Бог терпения и утешения. 


Бог же терпения и утешения да дарует вам быть в единомыслии между собою, по учению Иисуса Христа.  (Рим.15:5)






4.  Сохранение состояния жаждущего сердца продлевает дни жизни. 



И если будешь ходить путём Моим, сохраняя уставы Мои и заповеди Мои, как ходил отец твой Давид, Я продолжу и дни твои.   (3Цар.3:14)



Жаждущее сердце -  ходит путём не своим но Божьим. 
Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня.   (Ин.14:6)


Жаждущее сердце - сохраняет уставы Божьи.
  Авраам отец твой послушался гласа Моего и соблюдал, что Мною заповедано было соблюдать: повеления Мои, уставы Мои и законы Мои. (Быт.26:5)


Жаждущее сердце – будет сохранять заповеди Божьи. 
Блаженны те, которые соблюдают заповеди Его, чтобы иметь им право на древо жизни и войти в город воротами.  (Отк.22:14)


Жаждущее сердце – будет иметь хождение в послушании своему духовному отцу. 


Подражайте, братия, мне и смотрите на тех, которые поступают по образу, какой имеете в нас.   (Фил.3:17)


Поминайте наставников ваших, которые проповедовали вам слово Божие, и, взирая на кончину их жизни подражайте вере их.  (Евр.13:7)

Тогда он вышел из земли Халдейской и поселился в Харране; а оттуда, по смерти отца его, переселил его Бог в сию землю, в которой вы ныне живете.  (Деян.7:4)


Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего.   (Рим.12:1)


Помните тех, кто получил руководство среди вас, кто говорил вам Слово Бога, и, наблюдая, какие плоды приносит их поведение, подражайте их вере. 



Цена за обретение состояния жаждущего сердца. 


1. Не оставлять колодца который был выкопан для нас. 


Слушайте, дети, наставление отца, и внимайте, чтобы научиться разуму, потому что я преподал вам доброе учение. Не оставляйте заповеди моей. (Пр.4:1-2)



2. Жаждущее сердце всегда чтит Бога в выражении приношения десятин и приношений и тем самым не обкрадывает Бога. 
 

Можно ли человеку обкрадывать Бога ? А вы обкрадываете Меня. Скажете: «чем обкрадываем мы Тебя ?» Десятиною и приношениями.  (Мал.3:8)


Жаждущее сердце встретившись с этой истиной с радостью будет почитать Бога этим служением. 



Жаждущее сердце всегда ищет в приношении своих десятин познание о Боге и чтит Его этим действием и в итоге получает возможность принести Богу плод. 



Ведь с нарушением заповеди в приношении Богу десятин человек теряет свою принадлежность к завету с Богом, так как будет нарушено основание которое было заложено как в Старом так и в Новом Завете. 



Жаждущее сердце человека никогда не торгуется с Божьими истинами представленными через тех людей которых в своё время призвал и уполномочил сам Бог. 





3.   Жаждущее сердце всегда заботится о братьев Моих  меньших. 










Когда же придёт Сын Человеческий во славе Своей и все святые Ангелы с Ним, тогда сядет на престоле славы Своей, и соберутся пред Ним все народы; и отделит одних от других, как пастырь отделяет овец от козлов; и поставит овец по правую Свою сторону, а козлов – по левую. Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: придите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира: ибо алкал Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне. Тогда праведники скажут Ему в ответ: Господи! Когда мы видели Тебя алчущим, и накормили ? или жаждущим, и напоили? Когда мы видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели ?когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе? И Царь скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне. Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его: ибо алкал Я, и вы не дали Мне есть; жаждал, и вы не напоили Меня; был странником, и не приняли Меня; был наг, и не одели Меня; болен и в темнице, и не посетили Меня. Тогда и они скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, или жаждущим, или странником, или нагим, или больным, или в темнице, и не послужили Тебе ? Тогда скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших, то не сделали Мне. И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную.             (Мат.25:31-46)



4.  Жаждущий всегда имеет открытый корень для воды. 


Корень мой открыт для воды, и роса ночует на ветвях моих.  (Иов.29:19)



Иное упало на места каменистые, где немного было земли, и скоро взошло, потому что земля была неглубока. Когда же взошло солнце, увяло, и , как не имело корня, засохло.    (Мат.13:5-6)



Только корень может обеспечить жизнь и подготовить к исполнению своего призвания выраженного в приношении плода. 



Праведник цветёт, как пальма, возвышается подобно кедру на Ливане. (Пс.91:13)



Дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения.  (Еф.4:14)




Результат утоливших жажду



1.Категория святых которые уже облеклись в нового человека. 



Они победили его кровью Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти.   (Отк.12:11)






2.   Весело горящий светильник. 


Свет праведных весело горит, светильник же нечестивых угасает.   (Пр.13:9)



Правильная реакция на определенные ситуации в жизни будет определять его верную позицию. 


    3.   Продать все,  чтоб купить одно. 


Ещё подобно Царство Небесное купцу, ищущего хороших жемчужин, который, найдя одну драгоценную жемчужину, пошёл и продал все, что имел, и купил ее.   (Мат.13:45-46)




Купец – устаревшая форма слова покупатель


Купи истину и не продавай мудрости и учения и разума.  (Пр.23:23)



4.     Жаждущее сердце обретает полное спасение. 


1 вид спасения – мы получаем в виде семени при слышании Слова Божьего и
это спасение представлено нам в виде залога который если не будет завернут в платок а будет пущен в оборот, то-есть взрощен. 

2 вид спасения – это уже результат победы над врагом душ человеческих будет представлена как награда, что наше имя не будет изглажено из Книги Жизни. 



Побеждающий облечется в белые одежды; и не изглажу имени его из книги  жизни, и исповедаю имя его пред Отцем Моим и пред Ангелами Его.     (Отк.3:5)


5.   Результат утоливших жажду – представляет категорию людей водимых  Духом Святым. 



Аврам сказал: Владыка Господи! Что Ты дашь мне?  я остаюсь бездетным; распорядитель в доме моем этот Елиезер из Дамаска. И сказал Аврам: вот, Ты не дал мне потомства, и вот, домочадец мой наследник мой.   (Быт.15:2-3)



Термин раб – обозначает: слуга состоящий в полной власти своего господина, совершено покорный, неограниченно преданный власти в полном смирении. 

Христос также представлен в состоянии раба.

Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу; но уничижив Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек; смирил Себя, быв послушным даже до смерти и смерти крестной. (Фил.2:6-8)


Отец Небесный также является рабом Своего Слова и зависит от того, чтобы Оно было исполнено в точности. 


Имя Елиезер состоит из двух составляющих. 
Эли – мой Бог,
Эзер – помощь. 


Одна из форм имени Елиезер – это Лазарь. 


….а другому имя Елиезер, потому что говорил он Бог отца моего был мне помощником и избавил меня от меча фараонова.   (Исх.18:4)


Наличие жаждущего сердца  всегда является – достоинством ученика Христова. Как определенная дисциплина нового человека. 

А отсутствие жажды ученичества – соответствует человеку утратившего своё спасение. 



Если человек трепещет перед словом Божиим , но не трепещет когда слышит Его из уст Его посланников – он не имеет смирённого , сокрушенного и жаждущего внутреннего состояния своего духа. 



Следовательно человек обладающий смирённым и сокрушенным духом это тот человек который имеет уже как результат состояния утолившего жаждущее сердце Небесного Отца выраженое наличием своего собственного состояния готовности не только слушать но и немедленно исполнить услышанное. 
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