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Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный (Мф.5:45,48). 
 
Призванные к совершенству.  

В связи, c исполнением этой повелевающей заповеди, мы  остановились на назначении праведности Божией в сердце человека: Какие цели, призвана преследовать праведность Божия, пребывающая в нашем сердце? А, частности на том, что:

**Назначение праведности в нашем сердце, принятой нами, в разбитых скрижалях завета, и утверждённых в новых скрижалях – призваны дать Богу основание, не законом даровать нам обетование, быть наследниками мира, но праведностью веры, подобно тому, как Он это даровал Аврааму и семени его.

Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование – быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

Мы отметили, что завет мира, представленный в наследии мира, призван пребывать и являться в сердце человека, доказательством того, что мы дети Божии.

А посему, наследие мира, пребывающее в завете мира – это, на самом деле, сокровищница нашей надежды в Боге, содержащая в себе совокупность всех обетований Божиих, реализация которых – является целью, дарованной нам праведности. 

Таким образом, именно праведность – посредством мира Божия, содержащегося в завете мира, может и призвана – соблюдать наши сердца и наши помышления во Христе Иисусе.

Не заботьтесь ни о чем, но всегда в молитве и прошении с благодарением открывайте свои желания пред Богом, и мир Божий, который превыше всякого ума, соблюдет сердца ваши и помышления ваши во Христе Иисусе (Флп.4:6,7).

Однако чтобы лучше узнать и рассмотреть назначение праведности, которую она преследует в реализации наследия мира Божьего; и условия, предписывающие: 

Каким образом, нашей праведности, следует облекаться в доспехи этого мира, чтобы отвечать эталону совершенства нашего Небесного Отца, мы пришли к необходимости рассмотреть четыре классических вопроса.

1. Какими свойствами Писание наделяет мир Божией – призванный соблюдать наши помышления во Христе Иисусе?

2. Какими полномочиями обладает мир Божий в отношениях человека с Богом и человека с человеком?

3. Какие условия необходимо выполнить, чтобы облечься в мир Божий, призванный сохранять наши помышления в Боге?

4. По каким признакам следует испытывать самого себя, что мы являемся сынами мира, а следовательно и сынами Божьими?

Если человек, не умер, для своего народа; для своего дома; и, для своих растлевающих желаний – то, его оправдание, которое он принял в спасении, по вере, во Христа Иисуса, в формате залога, никогда не перейдёт в качество праведности, в которой он, мог бы быть способным, принять и облечься в наследие мира Божьего, чтобы приносить в своей праведности, плоды мира. 
 
А, следовательно, у таких людей – будет восхищено обетование мира, дающее им право, быть наречёнными сынами Божьими. 

Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими (Мф.5:9).  

Исходя, из данной констатации, плод праведности, обусловленный в нашем сердце, миром Божиим – это доказательство, что мы, являемся сынами мира, что служит для Бога основанием, ввести нас, в наследие Своего Сына, чтобы мы могли разделить с Ним, исполнение всего написанного о Нём, в законе, в пророках и псалмах. 

Потому, что – оправдание, которое мы получили, по праву своего рождения от семени слова истины, перешло в формат праведности, в которой мы обрели способность, приносить плоды мира, в отношениях с Богом и, со всеми окружающими.

Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа (Евр.12:14). Мы отметили, что в данном случае:

Речь идёт о таком уникальном и неземном мире, который может твориться, только в границах святости или же, быть выражением и явлением святости, пределы которой, очерчиваются и обуславливаются заповедями Бога. 

Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми (Рим.12:18). 

А посему мир, который мы являем, вне границ святости и, не как выражение святости – это, на самом деле, беззаконие, за которое нам придёться заплатить ценою вечной жизни. 

Невозможно и преступно – иметь мир с нечестивыми и беззаконными, которые поддерживают нечестивых, которые в своё время, приняли истину, а затем, оставили своё собрание и отвратились от преданной им святой заповеди. 

Так, как, сам факт их возмущения и противления словам посланников Бога, поставленными над ними – свидетельствует о потере в их сердцах мира, и относит их к категории нечестивых.

А нечестивые – как море взволнованное, которое не может успокоиться и которого воды выбрасывают ил и грязь. Нет мира нечестивым, говорит Бог мой (Ис.57:20,21).

На предыдущих служениях мы, в определённом формате, насколько это позволил нам Бог, и мера нашей веры, уже рассмотрели первые три вопроса. И, остановились на рассматривании вопроса четвёртого:

4. По каким признакам следует испытывать самого себя, на предмет того, что мы являемся сынами мира, а следовательно и сынами Божьими, призванными разделить наследие со Христом, которое содержится, в законе, в пророках, и псалмах?

Как написано: Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божиими (Мф.5:9).

Мы отметили, что пределами или же, границами святости, в которых миротворцы, подобно своему Небесному Отцу, творят мир – являются пределы заповедей Господних, в формате начальствующего учения Христова.

Орудие же, которым сыны мира творят мир, в пределах заповедей Господних – является праведность их веры.

Мы уже рассмотрели пять признаков, по которым нам следует судить, что мы являемся сынами мира.

1. Признак, по которому нам следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по формату нашего оправдания, которое мы получили, независимо от закона даром, по благодати Божией, искуплением во Христе Иисусе.

Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа нашего Иисуса Христа, через Которого верою и получили мы доступ к той благодати, в которой стоим и хвалимся надеждою славы Божией (Рим.15:1,2).

2. Признак, по которому следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по своей способности, иметь мир, в границах святости; и, как выражение святости.

Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа (Евр.12:14).

Святость – это способность, отличать и отделять мёртвые дела, от дел, соделанных в Боге. И, способность, отличать и отделять образ жизни ветхого человека, от образа жизни, нового человека. 

3. Признак, по которому следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по своей причастности, к обществу Израиля.

Итак, помните, что вы, некогда язычники по плоти, которых называли необрезанными так называемые обрезанные плотским обрезанием, совершаемым руками, что вы были в то время без Христа, отчуждены от общества Израильского, чужды заветов обетования, не имели надежды и были безбожники в мире.

А теперь во Христе Иисусе вы, бывшие некогда далеко, стали близки Кровию Христовою. Ибо Он есть мир наш, соделавший из обоих одно и разрушивший стоявшую посреди преграду,

Упразднив вражду Плотию Своею, а закон заповедей учением, дабы из двух создать в Себе Самом одного нового человека, устрояя мир, и в одном теле примирить обоих с Богом посредством креста, убив вражду на нем (Еф.2:11-16).

4. Признак, по которому следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по излиянию Святого Духа, на пустыню нашего сердца, которая соделается садом.

Доколе не излиется на нас Дух свыше, и пустыня не сделается садом, а сад не будут считать лесом. Тогда суд водворится в этой пустыне, и правосудие будет пребывать на плодоносном поле. И делом правды будет мир, 

И плодом правосудия – спокойствие и безопасность вовеки. Тогда народ мой будет жить в обители мира и в селениях безопасных, и в покоищах блаженных (Ис.32:15-18).

5. Признак, по которому следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по показанию ревности по Боге своем, в которой мы заступили сынов Израилевых от истребления.

И сказал Господь Моисею, говоря: Финеес, сын Елеазара, сына Аарона священника, отвратил ярость Мою от сынов Израилевых, возревновав по Мне среди их, и Я не истребил сынов Израилевых в ревности Моей; посему скажи: 

Вот, Я даю ему Мой завет мира, и будет он ему и потомству его по нем заветом священства вечного, за то, что он показал ревность по Боге своем и заступил сынов Израилевых (Чис.25:10-13).

6. Признак, по которому следует судить, о своей причастности к сынам мира – это по наличию Царствия Божия, внутри себя.

Ибо Царствие Божие не пища и питие, но праведность и мир и радость во Святом Духе. Кто сим служит Христу, тот угоден Богу и достоин одобрения от людей (Рим.14:17,18). 

Следует сразу определиться в том, что Царствие Божие – это Царство Небесное, призванное пребывать и выражать себя, в границах и пределах, пребывания Бога.

Пределы, в которых пребывает Бог – это сердце человека, в котором пребывает Его Законодательство, в сочетании со Святым Духом, открывающим суть Его Законодательства.

Так говорит Господь: небо – престол Мой, а земля – подножие ног Моих; где же построите вы дом для Меня, и где место покоя Моего? Ибо все это соделала рука Моя, и все сие было, говорит Господь. А вот на кого Я призрю: на смиренного и сокрушенного духом и на трепещущего пред словом Моим (Ис.66:1,2).

Чтобы, испытать себя на предмет Царствия Божия внутри себя, в достоинстве, царствующей праведности, мира, и радости во Святом Духе – необходимо дать определение, не только тому: Чем является праведность, мир, и радость; а, также тому: Как определить, что эти достоинства, царствуют внутри нас?

При этом, следует разуметь, что мир и радость, во Святом Духе – это производные праведности или же, плоды праведности.

Ибо не законом даровано Аврааму, или семени его, обетование - быть наследником мира, но праведностью веры (Рим.4:13).

Именно поэтому, Писание призывает нас, чтобы мы искали Царствия Божия, в Его праведности.

Ищите же прежде Царства Божия, в правде Его, и это все приложится вам (Мф.6:33).

В своё время, религиозная элита Израиля, исходя из толкований своим умом пророчеств, закона и псалмов полагала, что Царствие Божие, наступит в Израиле в то время, когда придёт, обещанный Богом, долгожданный ими Мессия, и воцарится на престоле Давидовом, и избавит их от Римского ига.

Умножению владычества Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве его, чтобы Ему утвердить его и укрепить его судом и правдою отныне и до века. Ревность Господа Саваофа соделает это (Ис.9:7).

Однако исходя, из слов Христа: под наступлением Царствия Божия, следует разуметь – воцарение Мессии Израиля на престоле Давидовом, не в государстве Израиля; а, внутри человека, через праведность, мир, и радость, во Святом Духе.

Быв же спрошен фарисеями, когда придет Царствие Божие, отвечал им: не придет Царствие Божие приметным образом, и не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот, Царствие Божие внутрь вас есть (Лук.17:20,21). Когда пророк Исаия говорит:

Что, «умножению владычества Мессии Израиля, и Его мира, на престоле Давида и в Царстве его, нет предела». 

То, из слов Христа следует, что Царствие Божие, внутри человека, не может ограничиваться духом человека или же, его душою, но оно должно распространиться, на все субстанции человеческого естества, включая его дух, душу и тело.

И, разумеется, такое распространение Царствия Божия внутри человека, призвано начаться, с престола Давидова, в его духе, затем царствие этого престола, призвано распространиться на душу человека. И, только затем, переместиться в тело человека.

И, если Царствие Божие, не воцариться в теле человека, тогда не исполнится пророчество Божественного Писания. Но, такого случиться не может никогда. Потому, что Бог, бодрствует над Словом Своим, чтобы Оно скоро исполнилось. 

Итак, встаёт вопрос: Что призвано являться престолом Давида, в духе человека? Что в душе человека? И: Что, в теле человека?

Потому, что именно, по наличию престола Давидова, следует определять Царствие Божие, внутри человека.

При этом следует разуметь, что речь идёт об одном престоле, который, будет устроен в духе человека; затем, будет перенесён из духа человека, в его душу; и, затем из души, в его тело.

Однако месторасположение престола Царствия Божия, в духе человека, в душе человека, и в его теле, будут разниться, как по своему определению, так и по своему назначению. 

Местом престола Давида, в духе человека – является совесть человека, очищенная от мёртвых дел. 

Местом престола Давида, в душе человека – является обновлённый ум человека, в достоинстве Ума Христова.

А, местом престола Давида, в теле человека – является язык человека или же, его уста, исповедующие веру его сердца.

Суть и основание престола Давидова, с позиции которого, будет осуществляться, и распространяться Царствие Божие, внутри человека – призвано, поглотить в трёхмерной человеческой сущности власть тьмы, подобно светилу лучезарному, которое будет более и более светлеть до полного дня.

Стезя праведных – как светило лучезарное, которое более и более светлеет до полного дня. Путь же беззаконных – как тьма; они не знают, обо что споткнутся (Прит.4:18,19).

Лучезарное – сияние радуги. 
Блистание молнии.
Величие правосудия. 
Могущество силы.
Совершитель искупления человека.
Осуществитель искупления человека.
Завершитель искупления человека. 

Я полагаю, что нам достаточно хорошо известно, что престол любого царства, познаётся и определяется, по силе величия премудрости его законодательства, которое осуществляется с позиции престола этого царства.

Законодательством, которое осуществляется с позиции престола Давидова – являются закон, пророки, и псалмы, обусловленные начальствующим учением Иисуса Христа, пришедшего во плоти.

При этом нам необходимо разуметь, что при покаянии, когда мы рождаемся от семени слова истины, и получаем крещение Святым Духом, мы ничем, не отличаемся от раба, хотя и являемся наследниками престола Давидова.

Еще скажу: наследник, доколе в детстве, ничем не отличается от раба, хотя и господин всего: он подчинен попечителям и домоправителям до срока, отцом назначенного. 

Так и мы, доколе были в детстве, были порабощены вещественным началам мира; но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына Своего Единородного, 

Который родился от жены, подчинился закону, чтобы искупить подзаконных, дабы нам получить усыновление (Гал 4:1-5).

Исходя из имеющейся концепции, до тех пор, пока мы не освободимся от состояния душевности, которая находится под стражею закона – ни о каком престоле, не может быть и речи.

Чтобы принять семя Царствия Божия, в Лице Иисуса Христа, призванного воцариться на престоле Давида, в нашей трёхмерной сущности, посредством Его благодати, в праведности, в мире; и, в радости во Святом Духе – необходимо быть женой, способной быть оплодотворяемой семенем слова, то есть, достигнуть определённой полноты возраста Христова.

Есть у нас сестра, которая еще мала, и сосцов нет у нее; что нам будет делать с сестрою нашею, когда будут свататься за нее? 

Если бы она была стена, то мы построили бы на ней палаты из серебра; если бы она была дверь, то мы обложили бы ее кедровыми досками. Я – стена, и сосцы у меня, как башни; потому я буду в глазах его, как достигшая полноты (Песн.8:8-10). 

Исходя, из констатаций Писания, быть женой, способной принимать семя Царства Небесного – это быть способным говорить, мыслить, и рассуждать, как человек, возросший в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова.

Доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова; 

Дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, но истинною любовью все возращали в Того, Который есть глава Христос, 

Из Которого все тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимно скрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви (Еф.4:13-16).

Время, в которое Бог начинает нас сватать за Своего Сына – это время, установленное и отпущенное Богом, для оставления нашей душевности, выраженной в нашем младенчестве. 

Оставление младенчества – это повиновение нашей веры, Вере Божией, которая через благовествуемое слово посланников Бога, привела нас к тому, что мы, крестом Господа Иисуса, умерли для своего народа; для своего дома; и, для своих растлевающих желаний. И, таким образом, стали готовыми, для познания Царствия Божия, в своём духе, и в своей душе.

Когда я был младенцем, то по-младенчески говорил, по-младенчески мыслил, по-младенчески рассуждал; а как стал мужем, то оставил младенческое. Теперь мы видим как бы сквозь тусклое стекло, гадательно, тогда же лицем к лицу; теперь знаю я отчасти, а тогда познаю, подобно как я познан (1.Кор.13:11,12).

Учитывая же, что Царствие Божие, по своей природе и значимости многообразно, многозначно, многогранно, и многочастно, я приведу двенадцать признаков, определяющих внутри нас Царство Божие, в формате плода древа жизни или, плода правды, по которому мы сможем судить, о наличии в нашем духе, мира Божьего, хотя их и гораздо больше.

1. Признак, наличия мира, обуславливающего Царствие Божие внутри нас – следует определять, по нищите своего духа.

И Он, возведя очи Свои на учеников Своих, говорил: Блаженны нищие духом, ибо ваше есть Царствие Божие (Лук.6:20).

Нищета духа – это состояние абсолютной зависимости, от истины Слова, и силы Святого Духа. 

Подобная нищета духа, с одной стороны – выражает себя, в трепете пред истиною слова Божьего. А, так же, в смирении и сокрушении духа, перед волей Бога. 

Вот на кого Я призрю: на смиренного и сокрушенного духом и на трепещущего пред словом Моим (Ис.66:2).

А, с другой стороны – в твёрдости духа, выраженного в уповании на Бога, пред лицом различных искушений.

Твердого духом Ты хранишь в совершенном мире, ибо на Тебя уповает он (Ис.26:3).

2. Признак, наличия мира, обуславливающего Царствие Божие внутри нас – следует определять, по отношению к дому, своего отца, в лице своих родителей, братьев и сестёр.

Но Иисус сказал ему: предоставь мертвым погребать своих мертвецов, а ты иди, благовествуй Царствие Божие (Лук.9:60).

Если мы продолжаем иметь общение, с нашими родителями, братьями и сёстрами, которые противятся истине, которую Бог открыл нам, и мы приняли эту истину, в своё сердце – мы оскверняем святилище нашей совести, и будем изгнаны из пределов Царствия Божия. В силу чего, потеряем мир с Богом.

Некто сказал Ему: Господи! неужели мало спасающихся? Он же сказал им: подвизайтесь войти сквозь тесные врата, ибо, сказываю вам, многие поищут войти, и не возмогут.

Когда хозяин дома встанет и затворит двери, тогда вы, стоя вне, станете стучать в двери и говорить: Господи! Господи! отвори нам; но Он скажет вам в ответ: не знаю вас, откуда вы.

Тогда станете говорить: мы ели и пили пред Тобою, и на улицах наших учил Ты. Но Он скажет: говорю вам: не знаю вас, откуда вы; отойдите от Меня все делатели неправды.

Там будет плач и скрежет зубов, когда увидите Авраама, Исаака и Иакова и всех пророков в Царствии Божием, а себя изгоняемыми вон. И придут от востока и запада, и севера и юга, и возлягут в Царствии Божием. И вот, есть последние, которые будут первыми, и есть первые, которые будут последними (Лк.13:23-30).

Люди, пришедшие от востока и запада, и севера и юга, которые возлягут в Царствии Божием – это люди, пришедшие от четырёх ветров, в лице носителей начальствующего учения Христова: учения о крещениях; учения о возложении рук; учения о воскресении; и, учения о суде вечном.

3. Признак, наличия мира, обуславливающего Царствие Божие внутри нас – следует определять, по состоянию своего сердца, которое должно соответствовать, состоянию сердца младенцев.

Приносили к Нему детей, чтобы Он прикоснулся к ним; ученики же не допускали приносящих. Увидев то, Иисус вознегодовал и сказал им: пустите детей приходить ко Мне и не препятствуйте им, ибо таковых есть Царствие Божие (Мар.10:13,14).

*В сердце младенцев – ещё не сформировалась система, отвечающая за обиду, переданная им, от суетной жизни отцов.

*Ухо младенцев закрыто, не только для негативной информации о своих родителях, но и для любого чуждого и чужого звука голоса. Они различают голос своей матери, от тысячи голосов.

Истинно, истинно говорю вам: кто не дверью входит во двор овчий, но перелазит инде, тот вор и разбойник; а входящий дверью есть пастырь овцам. Ему придверник отворяет, 

И овцы слушаются голоса его, и он зовет своих овец по имени и выводит их. И когда выведет своих овец, идет перед ними; а овцы за ним идут, потому что знают голос его. За чужим же не идут, но бегут от него, потому что не знают чужого голоса (Ин.10:1-5).

Люди, не обладающие состоянием сердца младенцев, не могут быть овцами, которые послушно следуют за голосом своего пастуха, в лице тех святых, которых послал Бог.

Слушающий вас Меня слушает, и отвергающийся вас Меня отвергается; а отвергающийся Меня отвергается Пославшего Меня. Семьдесят учеников возвратились с радостью и говорили: Господи! и бесы повинуются нам о имени Твоем.

Он же сказал им: Я видел сатану, спадшего с неба, как молнию; се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам; однакож тому не радуйтесь, что духи вам повинуются, но радуйтесь тому, 

Что имена ваши написаны на небесах. В тот час возрадовался духом Иисус и сказал: славлю Тебя, Отче, Господи неба и земли, что Ты утаил сие от мудрых и разумных и открыл младенцам. 

Ей, Отче! Ибо таково было Твое благоволение. И, обратившись к ученикам, сказал: все предано Мне Отцем Моим; и кто есть Сын, не знает никто, кроме Отца, и кто есть Отец, не знает никто, кроме Сына, и кому Сын хочет открыть.

И, обратившись к ученикам, сказал им особо: блаженны очи, видящие то, что вы видите! ибо сказываю вам, что многие пророки и цари желали видеть, что вы видите, и не видели, и слышать, что вы слышите, и не слышали (Лк.10:16-24).

Если человек, не обладает состоянием сердца младенца, и пытается изгонять бесов, то скорее всего, через такого человека, бесы будут получать право, обольщать человека и обладать им.

А посему, если человек, не обладает состоянием сердца младенцев, то он не может, ни войти в Царствие Божие, ни принять Его. А, следовательно, такие люди, не могут быть, обладателями мира, который является – плодом праведности.

4. Признак, наличия мира, обуславливающего Царствие Божие внутри нас – следует определять, по нашему отношению к богатству, выраженному, в эквиваленте денег.

И, посмотрев вокруг, Иисус говорит ученикам Своим: как трудно имеющим богатство войти в Царствие Божие! Ученики ужаснулись от слов Его. Но Иисус опять говорит им в ответ: 

Дети! как трудно надеющимся на богатство войти в Царствие Божие! Удобнее верблюду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому войти в Царствие Божие (Мар.10:23-25).

Наше отношение к деньгам – определяет нахождение нашего сердца в Боге, и Царствию Божию внутри нас. А, следовательно, и к определению мира Божьего в нашем сердце. 

Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут, но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где воры не подкапывают и не крадут, ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше (Мф.6:19-21).

5. Признак, наличия мира, обуславливающего Царствие Божие внутри нас – следует определять, по рождению, от воды и Духа.

Иисус отвечал: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие (Ин.3:5).

Войти в Царствие Божие, в котором царствуют праведность, мир, и радость во Святом Духе – это войти в присутствие Бога.

Рождение от воды – это рождение от семени слова истины, через благовествуемое слово посланников Бога.

Восхотев, родил Он нас словом истины, чтобы нам быть некоторым начатком Его созданий (Иак.1:18).

Рождение от Духа – это обновление ума, дающего нам право, входить в присутствие Бога, в достоинстве царя и священника Богу.

А посему, рождение от Духа – это нахождение своей души, в воскресении Христовом, которую ранее, мы посредством креста Христова, потеряли в смерти Господа Иисуса.
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